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LT. 1
A  ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO / ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE + COLORI’ (80 ML.)
B  ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO / ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE + COLORI’ (40 ML.)
C  ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO / ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE + COLORI’ (20 ML.)
D  ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO / ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE + COLORI’ (5 ML.)

LT. 4
A  ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO / ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE + COLORI’ (320 ML.) B  ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO / ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE + COLORI’ (160 ML.)
C  ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO / ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE + COLORI’ (80 ML.)
D  ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO / ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE + COLORI’ (20 ML.)

LT. 12
A  ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO / ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE + COLORI’ (2 X 480 ML.)
B  ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO / ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE + COLORI’ (480 ML.)
C  ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO / ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE + COLORI’ (240 ML.)
D  ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO / ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE + COLORI’ (60 ML.)

ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO e ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE sono dei rivestimenti per interno dotati di ottima resistenza, 
buona stabilità cromatica nel tempo ed elevata traspirabilità, che li rendono particolarmente adatti ad impreziosire e decorare 

superfici di rilevante importanza artistica e storica.
CARATTERISTICHE: 
Per ottenere i colori del catalogo occorre aggiungere la relativa quantità di pasta colorante, denominata COLORI’. In alternativa si può colorare 
con il Sistema Tintometrico VALCLONE. 
APPLICAZIONE:
1) Effetto Lucido Antico con STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO: Stendere il ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO 
DIRETTO con Frattone Inox PV 43 o PV 44 o PV 45 rendendo la superficie liscia e compatta. Dopo circa 6 ore a 20°C carteggiare bene e 
procedere con la stesura del ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO con spatolate irregolari, lunghe 6 - 10 cm e distanti 
l’una dall’altra 4 - 6 cm, su tutto il supporto da trattare.
Dopo circa 1 ora a 20°C ripartire dall’inizio della superficie decorata con la prima mano, applicando spatolate come prima descritte, però 
a chiusura del supporto, in modo che ogni spatolata vada a sovrapporsi parzialmente alle precedenti. Quando il prodotto è quasi asciutto, 
ripassarlo con spatolate in tutte le direzioni facendo pressione sul supporto e continuando a spatolare il prodotto fino ad ottenere una superficie 
lucida anche a specchio.
2) Effetto Classico ed Effetto Antico con STUCCO VENEZIANO 500 o STUCCO VENEZIANO 800: Stendere il ROCOCO’ STUCCO 
VENEZIANO 500 ALLA CALCE o il ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 con Frattone Inox PV 43 o PV 44 o PV 45, rendendo la superficie 
liscia e compatta. Dopo circa 8 ore a 20°C carteggiare bene e procedere con la stesura del ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 o 800 con 
spatolate a piacere. Per ottenere l’Effetto Classico usare la Spatola Inox PV 39 o PV 40, da 6 - 8 cm, mentre per l’Effetto Antico usare il Frattone 
Inox di misura a piacere in base al disegno finale che si vuole ottenere.
Nell’Effetto Classico applicare il prodotto, con la Spatola Inox, mediate spatolate irregolari lunghe 2 - 4 cm e distanti l’una dall’altra 2 - 3 cm, 
stendendo il materiale in senso orizzontale o verticale e con la stessa Spatola togliere il prodotto nel verso opposto rispetto a quello usato per 
stenderlo, su tutto il supporto da trattare.
Per ottenere invece l’Effetto Antico applicare il prodotto con il Frattone Inox con spatolate irregolari lunghe 8 - 12 cm e distanti l’una dall’altra 
2 - 3 cm, ed utilizzando la stessa tecnica applicativa sopradescritta per l’effetto classico.
Dopo circa 1 ora a 20°C, sia per l’Effetto Classico che Antico, ripartire dall’inizio della superficie decorata con la prima mano, applicando 
spatolate come prima descritte, però a chiusura del supporto, in modo che ogni spatolata vada a sovrapporsi in parte alle precedenti ed 
ottenere quindi una superficie Classica o Antica entrambe semilucide.
3) Effetto Antico con GRASSELLO DI CALCE: Stendere il ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE con Frattone Inox PV 43 o PV 44 o PV 45, 
rendendo la superficie liscia e compatta. Dopo circa 6 ore a 20°C carteggiare bene e procedere con la stesura del ROCOCO’ GRASSELLO 
DI CALCE con spatolate irregolari, lunghe 6 - 10 cm e distanti l’una dall’altra 4 - 6 cm, su tutto il supporto da trattare. Dopo circa 1 ora a 20°C 
ripartire dall’inizio della superficie decorata con la prima mano, applicando spatolate come prima descritte, però a chiusura del supporto, in 
modo che ogni spatolata vada a sovrapporsi in parte alle precedenti. In questo modo si avrà l’Effetto Antico semilucido.
PROTEZIONE E LUCIDATURA:
a) ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE ed il ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 possono essere resi lucidi lisciando il 
supporto con la Spatola o Frattone Inox ed esercitando una continua pressione sul prodotto ancora in tensione ed in fase di asciugatura, fino 
ad ottenere la lucidità desiderata. Mentre il ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO può anche diventare lucido a specchio 
sempre con il Frattone Inox sul prodotto già asciutto.
In alternativa è possibile lucidare, solo il ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE ed il ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800, a 
prodotto asciutto, con Carta Microfine 2000, con movimenti rotatori ed esercitando sempre una pressione sul supporto. 
b) Per rendere semi-lavabile ed ancora più lucido il ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 ed il ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO 

DIRETTO, va applicato uno strato leggero di CERA LUCIDANTE 370 (al solvente) oppure la CERA LUCIDANTE 420 ALL’ACQUA.  Per il ROCOCO’ 
STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE occorre la CERA LUCIDANTE 370 o 420 solo per renderlo maggiormente lavabile e più lucido.
c) ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE diventa semi-lavabile dopo 15 giorni dall’applicazione. Per conferire una maggiore lavabilità applicare 
uno o due strati di CERA LUCIDANTE 370 (al solvente) o CERA LUCIDANTE 420 ALL’ACQUA.
N.B: Quando la CERA è asciutta, dopo circa 3 - 4 ore a 20°C, il supporto rimane ancora opaco. Per portarlo a lucido, passare un Panno di Lana 
con movimenti rotatori ed esercitando pressione sul supporto, fino ad ottenere la lucidità desiderata.
PREPARAZIONE DEL SUPPORTO:
Supporti nuovi: stuccare adeguatamente la superficie da trattare, dove necessario, con stucco idoneo. Ad essiccazione avvenuta, carteggiare 
ed applicare una mano di PRIMER 1200 diluito al 15 - 20% con acqua. Dopo 4 ore circa a 20°C, procedere con l’applicazione del ROCOCO’ 
STUCCO VENEZIANO o ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE.
Supporti vecchi: eliminare le vecchie pitture mal ancorate o sfarinanti e lavare con saponi adeguati. Successivamente applicare, come 
fissativo, una mano di PRIMER 1200 diluito al 50% con acqua. Dopo circa 4 ore a 20°C applicare una seconda mano di PRIMER 1200 diluito al 
20 - 30% con acqua. Invece se le superfici sono sane e non sfarinanti, applicare solo una mano di PRIMER 1200 diluito al 20 - 30% con acqua. 
Dopo 4 ore a 20°C, provvedere con l’applicazione del STUCCO VENEZIANO e ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE.
DATI TECNICI:
Diluizione: sono tutti pronti all’uso tranne il PRIMER 1200 che va diluito al 15 - 20% con acqua per i supporti nuovi ed al 50% se usato come 
fissativo. Invece su supporti vecchi ma sani e non sfarinati va diluito al 20 - 30% sempre con acqua. Resa: PRIMER 1200 circa LT. 1 per 
8 - 10 mq una mano in base all’assorbimento del supporto; ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO circa LT. 1 per 7 - 8 
mq su supporti lisci; ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE e ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 circa LT. 1 per 4 - 5 mq 
su supporti lisci; ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE circa LT. 1 per 3 - 4 mq su supporti lisci; CERA LUCIDANTE 370 e CERA LUCIDANTE 
420 ALL’ACQUA circa LT. 1 per 20 - 30 mq una mano. Confezioni: PRIMER 1200 è disponibile in confezioni da LT. 1 - 2,5 - 5 - 12; ROCOCO’ 
STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE, ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800, ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 1000 e ROCOCO’ 
GRASSELLO DI CALCE sono forniti in confezioni da LT. 1 - 4 - 12; CERA LUCIDANTE 370 e 420 sono in confezioni da LT. 1 - 4; COLORI’ sono 
da 80 ML e da 480 ML; Temperatura per applicazione: superiore a +10°C e inferiore a +30°C. Essiccazione: asciutto dopo 3 - 4 ore a 20°C. 
Indurisce dopo 24 ore in base alla temperatura dell’ambiente. Resistenza: dopo il completo indurimento, si ottiene una pellicola traspirante 
con buona resistenza agli urti ed alla normale abrasione. Pulizia attrezzi: con acqua e sapone a prodotto non essiccato; meccanicamente con 
prodotto essiccato. Conservazione: in latta ben chiusa, anche dopo l’uso, a temperatura superiore a +10°C e inferiore a +30°C.
NORME PARTICOLARI DI SICUREZZA: 
Evitare il contatto diretto con la pelle, proteggere gli occhi ed il viso, in caso di contatto, lavare immediatamente ed abbondantemente con 
acqua e consultare il medico. Le attrezzature non devono essere lavate in corsi d’acqua, scarichi, ecc.
AVVERTENZE PER L’UTILIZZATORE:
N.B: Le informazioni fornite, che risultano dalle nostre esperienze, sono esatte ed accurate. Tuttavia, non essendo le condizioni d’impiego sotto 
il nostro controllo, non ci assumiamo alcuna responsabilità per i consigli ed i suggerimenti forniti. Si consiglia di eseguire il ciclo applicativo 
completo su una piccola superficie per verificarne la perfetta riuscita ed in particolar modo l’ancoraggio, la resistenza e l’aspetto finale. 
Proseguire poi con la decorazione, controllando costantemente gli effetti decorativi ottenuti, poiché il ROCOCO’ é composto da prodotti naturali 
e resine speciali che reagiscono a seconda delle modalità di applicazione. Quindi ogni lavoro acquisterà la propria personalizzazione. Le tinte 
possono variare, rispetto al catalogo, dal 15% al 20%, come pure tra una partita ed un’altra. Nel caso in cui le partite siano differenti, terminare 
il lavoro in un angolo, quindi mescolare il materiale rimanente e quello nuovo in un contenitore grande prima di proseguire con l’applicazione.
ATTENZIONE: LA LINEA ROCOCO’ SI COMPONE DI PRODOTTI PARTICOLARMENTE SENSIBILI ALLA MANO DELL’APPLICATORE. 
E’ QUINDI CONSIGLIABILE CHE IL LAVORO VENGA INIZIATO E PORTATO A TERMINE DALLA STESSA PERSONA ONDE EVITARE 
DIFFORMITA’ DI EFFETTO E DI COLORE.

STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE
TIPOLOGIA: Rivestimento murale minerale naturale a base calce
APPLICAZIONE: Frattone Inox PV 43 o PV 44 o PV 45 per l’Effetto 
Antico - Spatola Inox PV 39 o PV 40 per l’Effetto Classico
NUMERO DI PASSAGGI: 2 (o più)
RESA: 3 - 4 mq/LT su supporti lisci
ASPETTO ESTETICO: Semilucido (senza la successiva 
lucidatura)
LUCIDATURA: Con Spatola Inox, Frattone Inox o Carta 
Microfine 2000
LAVABILITA’: Con 1 o 2 strati sottili di CERA LUCIDANTE 370 
(al solvente) o CERA LUCIDANTE 420 (all’acqua) per conferire 
maggiore lavabilità e per rendere più lucido il supporto

STUCCO VENEZIANO 800
TIPOLOGIA:  Rivestimento murale minerale sintetico
APPLICAZIONE: Frattone Inox PV 43 o PV 44 o PV 45 per 
l’Effetto Antico - Spatola Inox PV 39 o PV 40 per l’Effetto Classico
NUMERO DI PASSAGGI: 2 (o più)
RESA: 3 - 4 mq/LT su supporti lisci
ASPETTO ESTETICO: Semilucido (senza la 
successiva lucidatura)
LUCIDATURA: Con Spatola Inox, Frattone Inox o 
Carta Microfine 2000
LAVABILITA’: Con 1 o 2 strati sottili di CERA LUCIDANTE 370 
(al solvente) o  CERA LUCIDANTE 420 (all’acqua) per rendere 
semi-lavabile ed ancora più lucido il supporto

STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO
TIPOLOGIA: Rivestimento murale minerale sintetico 
autolucidante
APPLICAZIONE:Frattone Inox PV 43 o PV 44 o PV 45 
per l’Effetto Lucido Antico
NUMERO DI PASSAGGI: 2 (o più)
RESA: 8 - 9 mq/LT su supporti lisci
ASPETTO ESTETICO: Semilucido (senza la successiva 
lucidatura)
LUCIDATURA: Con Frattone Inox
LAVABILITA’: Con 1 o 2 strati sottili di CERA LUCIDANTE 
370 (al solvente) o CERA LUCIDANTE 420 (all’acqua) 
per rendere semi-lavabile il supporto

GRASSELLO DI CALCE
TIPOLOGIA: Rivestimento murale minerale naturale a 
base calce
APPLICAZIONE: Frattone Inox PV 43 o PV 44 o PV 45 
per l’Effetto Antico
NUMERO DI PASSAGGI: 2 (o più)
RESA: 3 - 4 mq/LT su supporti lisci
ASPETTO ESTETICO: Semilucido
LUCIDATURA: //
LAVABILITA’: Trascorsi 15 giorni dall’applicazione il 
prodotto risulta semi-lavabile, per conferire maggiore 
lavabilità applicare 1 o 2 strati sottili di CERA  LUCIDANTE 
370 (al solvente) o CERA LUCIDANTE 420 (all’acqua)

ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO and ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE are two coatings for interiors 
featuring excellent strength, good colour stability over time and high breathability, which make them particu-

larly suitable for enhancing and decorating surfaces of considerable artistic and historical importance.
CHARACTERISTICS: 
To create the colours displayed in the catalogue, add the corresponding amount of COLORI’ colouring paste. Alter-
natively, the VALCLONE Dispensing System may be used to achieve the desired colour. 
APPLICATION:
1) Antique Glossy effect with STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO: apply ROCOCO’ STUCCO VENE-
ZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO using the PV 43, PV 44 or PV 45 stainless steel trowel and creating a smooth and 
compact surface. After roughly 6 hours at 20°C, sand the surface thoroughly and then apply ROCOCO’ STUCCO 
VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO with irregular strokes 6 - 10 cm long and spaced 4 - 6 cm apart, over the entire 
surface to be treated.
After roughly 1 hour at 20°C, start again from the beginning of the surface decorated with the first coat, applying 
strokes as described above but covering the surface so that each stroke partly overlaps those applied previously. 
When the product is almost dry, rework the surface in all directions by pressing on the surface and continue to apply 
the product with the trowel until obtaining a glossy or even reflective surface.
2) Classic and Antique effect with STUCCO VENEZIANO 500 or STUCCO VENEZIANO 800: apply ROCOCO’ 
STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE or ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 with a PV 43, PV 44 or PV 45 
stainless steel trowel, creating a smooth and compact surface. After about 8 hours at 20°C, sand the surface thorou-
ghly and then apply ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 or 800 with spatula strokes at will.
To obtain the Classic effect, use a PV 39 or PV 40 stainless steel spatula sized 6 - 8 cm, while for the Antique effect 
use a stainless steel trowel of any size, depending on the desired effect.
For the Classic effect, apply the product using the stainless steel spatula with irregular strokes 2 - 4 cm long and 
spaced 2 - 3 cm apart, spreading the material horizontally or vertically; use the same spatula to remove the product 
by proceeding in the opposite direction to that of application, over the entire surface to be treated.
To obtain the Antique effect, apply the product using the stainless steel trowel with irregular strokes 8 - 12 cm long 
and spaced 2 - 3 cm apart, using the same technique described above for the Classic effect.
After roughly 1 hour at 20°C, for both the Classic and Antique effects, start again from the beginning of the surface 
decorated with the first coat, applying strokes as described above but covering the surface so that each stroke partly 
overlaps those applied previously, to achieve a semi-glossy Classic or Antique finish.
3) Antique effect with GRASSELLO DI CALCE: apply ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE using the PV 43, PV 
44 or PV 45 stainless steel trowel and creating a smooth and compact surface. After roughly 6 hours at 20°C, sand 
the surface thoroughly and then apply ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE with irregular strokes 6 - 10 cm long and 
spaced 4 - 6 cm apart, over the entire surface to be treated.
After roughly 1 hour at 20°C, start again from the beginning of the surface decorated with the first coat, applying 
strokes as described above but covering the surface so that each stroke partly overlaps those applied previously. The 
end result will be the semi-glossy Antique effect.
POLISHING AND PROTECTION:
a) ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE and ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 can be given 
a glossy finish by smoothing the surface with a spatula or stainless steel trowel, and exerting continuous pressure 
on the product while it is still in the process of tightening and drying, until the desired gloss is achieved. In addition, 
ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO can also become glossy and reflective by using the 
stainless steel trowel on the dry product.
Alternatively, ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE and ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 can 
be polished, with the product dry, using 2000 micro-fine sandpaper, by applying circular strokes and exerting pres-
sure on the surface. 
b) To make ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 and ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO 
semi-washable and even glossier, a thin layer of CERA LUCIDANTE 370 (solvent-based) or CERA LUCIDANTE 420 
ALL’ACQUA should be applied. 

However, to make ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE more washable and glossier, CERA LUCI-
DANTE 370 or 420 should be applied.
c) ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE becomes semi-washable 15 days after its application. To make it more wa-
shable, apply one or two coats of CERA LUCIDANTE 370 (solvent-based) or CERA LUCIDANTE 420 ALL’ACQUA.
N.B.: when the product is dry, after roughly 3 - 4 hours at 20°C, the surface will still appear matt. To make it glossy, 
use a woollen cloth while applying circular strokes and exerting pressure on the surface until the desired gloss is 
achieved.
SURFACE PREPARATION:
New surfaces: use a suitable filler to repair the surface where necessary. When dry, sand the surface and apply a 
coat of PRIMER 1200 diluted 15 - 20% with water. After roughly 4 hours at 20°C, apply ROCOCO’ STUCCO VENE-
ZIANO or ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE.
Old surfaces: remove old peeling or chalking paint and wash using a suitable soap product. Next, apply a coat of 
PRIMER 1200 diluted 50% with water to act as a fixative. After approximately 4 hours at 20°C, apply a second coat 
of PRIMER 1200 diluted 20 - 30% with water. However, if the surfaces are sound and not chalking, apply a single 
coat of PRIMER 1200 diluted 20 - 30% with water. After 4 hours at 20°C, apply ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO or 
ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE.
TECHNICAL DATA:
Dilution: all products are ready-to-use with the exception of PRIMER 1200, which must be diluted 15 - 20% with 
water for new surfaces and 50% if used as a fixative. On old surfaces that are sound and free of chalking, it must 
be diluted 20-30% with water. Coverage: PRIMER 1200 roughly 1 l for every 8 - 10 m2, one coat depending on the 
absorption of the surface; ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO roughly 1 l for every 7 - 8 m2 
on smooth surfaces; ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE and ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 
800 roughly 1 l for every 4 - 5 m2 on smooth surfaces; ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE roughly 1 l for every 3 
- 4 m2 on smooth surfaces; CERA LUCIDANTE 370 and CERA LUCIDANTE 420 ALL’ACQUA roughly 1 l for every 
20 - 30 m2, one coat. Packages: PRIMER 1200 is available in 1 - 2.5 - 5 - 12 l packages; ROCOCO’ STUCCO VE-
NEZIANO 500 ALLA CALCE, ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800, ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 1000 and 
ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE are supplied in 1 - 4 - 12 l packages; CERA LUCIDANTE 370 and 420 come in 
1 - 4 l packages; COLORI’ comes in 80 ml and 480 ml packages. Application temperature: between +10°C and 
+30°C.  Drying: dries after 3 to 4 hours at 20°C. Hardens after 24 hours, depending on the atmospheric tempera-
ture. Resistance: once the product has hardened completely, a breathable film develops, offering good resistance 
to knocks and normal abrasion. Tool cleaning: with water and soap if the product has not dried yet; mechanically 
after drying. Storage: make sure that the can is tightly closed, even after use, and store it at a temperature between 
+10°C and +30°C.
SPECIAL SAFETY INSTRUCTIONS: 
avoid direct contact with the skin. Protect the eyes and face. In the event of contact, rinse immediately and thoroughly 
with water and consult a doctor. The equipment must not be washed in watercourses, drains, etc.
USER PRECAUTIONS:
N.B.: the information provided herein is, to the best of our knowledge, correct and accurate. However, considering 
that the conditions in which the products are used are not under our control, we shall not be held liable for any recom-
mendations or advice provided. We recommend testing a full application cycle on a small area to check the outcome, 
especially the product’s adherence, strength and final effect. Subsequently, decorate the surface while constantly 
monitoring the decorative effects, since ROCOCO’ is made with natural ingredients and special resins that react 
differently according to the method of application. Each application cycle will therefore acquire its own unique cha-
racter. The shades can vary from those shown in the catalogue by 15% to 20%, and can also vary between different 
batches. When working with different batches, finish working in a corner and then mix the remaining product with that 
of the new batch in a large container before proceeding further.
PLEASE NOTE: THE ROCOCO’ RANGE INCLUDES PRODUCTS THAT ARE PARTICULARLY SENSITIVE TO THE 
TECHNIQUE OF THE PERSON APPLYING THEM. IT IS THEREFORE ADVISABLE THAT ALL WORK BE PERFOR-
MED BY THE SAME PERSON, IN ORDER TO AVOID DIFFERENCES IN THE FINAL EFFECT AND COLOUR.

STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE
TYPE: Lime-based natural mineral wall coating
APPLICATION: PV 43, PV 44 or PV 45 stainless steel trowel for 
the Antique effect - PV 39 or PV 40 stainless steel spatula for the 
Classic effect
NUMBER OF COATS: 2 (or more)
COVERAGE: 4 - 5 m2/l on smooth surfaces
AESTHETIC EFFECT: Semi-glossy (without subsequent polishing)
POLISHING:  With stainless steel spatula, stainless steel trowel 
or 200 micro-fine paper
WASHABILITY: With 1 or 2 thin layers of CERA LUCIDANTE 
370 (solvent-based) or CERA LUCIDANTE 420 (water-
based) to enhance the washability and gloss of the surface

STUCCO VENEZIANO 800
TYPE: Synthetic mineral wall coating
APPLICATION: PV 43, PV 44 or PV 45 stainless steel trowel 
for the Antique effect - PV 39 or PV 40 stainless steel spatula 
for the Classic effect
NUMBER OF COATS: 2 (or more)
COVERAGE: 4 - 5 m2/l on smooth surfaces
AESTHETIC EFFECT: Semi-glossy (without subsequent polishing)
POLISHING: With stainless steel spatula, stainless steel trowel 
or 200 micro-fine paper
WASHABILITY: With 1 or 2 thin layers of CERA LUCIDANTE 
370 (solvent-based) or CERA LUCIDANTE 420 (water-based) 
to make the surface semi-washable and glossier

STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO
TYPE: Synthetic self-polishing mineral wall coating 
APPLICATION: PV 43, PV 44 or PV 45 stainless steel 
trowel for the Antique Glossy effect
NUMBER OF COATS: 2 (or more)
COVERAGE: 7 - 8 m2/l on smooth surfaces
AESTHETIC EFFECT: Glossy (without subsequent 
polishing)
POLISHING: With stainless steel trowel
WASHABILITY: With 1 or 2 thin layers of CERA 
LUCIDANTE 370 (solvent-based) or CERA LUCIDANTE 
420 (water-based) to make the surface semi-washable 
SURFACE

GRASSELLO DI CALCE
TYPE: Lime-based natural mineral wall coating
APPLICATION: PV 43, PV 44 or PV 45 stainless steel 
trowel for the Antique effect
NUMBER OF COATS: 2 (or more)
COVERAGE: 3-4 m2/l on smooth surfaces
AESTHETIC EFFECT: Semi-glossy
POLISHING:  / / /
WASHABILITY: The product is semi-washable 15 days 
after application; 
to make it more washable, apply 1 or 2 thin layers of CERA 
LUCIDANTE 370 (solvent-based) or CERA LUCIDANTE 
420 (water-based)
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ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO y ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE son revestimientos para interiores 
dotados de óptima resistencia, buena estabilidad cromática a lo largo del tiempo y elevada capacidad de 

transpiración, por lo que resultan adecuados para embellecer y decorar superficies de importancia artística e histórica.
CARACTERÍSTICAS: 
Para obtener los colores del catálogo, añadir la cantidad necesaria de pasta colorante COLORI’. Como alternativa, es 
posible colorear con el Sistema Tintométrico VALCLONE. 
APLICACIÓN:
1) Efecto brillante antiguo con STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO: Extender ROCOCO’ STUCCO 
VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO con llana de acero inoxidable PV 43, PV 44 o PV 45, dejando la superficie lisa 
y compacta. Después de aproximadamente 6 horas a 20°C lijar bien y extender ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 
1000 LUCIDO DIRETTO con pasadas irregulares de espátula, de 6 - 10 cm de largo, distantes 4 - 6 cm entre sí, sobre 
toda la superficie a tratar.
Después de aproximadamente 1 hora a 20°C recomenzar desde el principio de la superficie pintada con la primera 
mano, como se describió anteriormente pero de modo tal que cada pasada se superponga parcialmente con las an-
teriores. Cuando el producto esté casi seco, pasar la espátula en todas las direcciones ejerciendo presión sobre la 
superficie hasta que quede resplandeciente.
2) Efecto Clásico y Efecto Antiguo con STUCCO VENEZIANO 500 o STUCCO VENEZIANO 800: Extender ROCO-
CO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE o ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 con llana de acero inoxidable 
PV 43, PV 44 o PV 45, dejando la superficie lisa y compacta. Después de aproximadamente 8 horas a 20°C, lijar bien 
y extender a discreción ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 o 800 con una espátula.
Para obtener el Efecto Clásico utilizar la espátula de acero inoxidable PV 39 o PV 40, de 6 - 8 cm. Para obtener el 
Efecto Antiguo utilizar una llana de acero inoxidable a discreción en base al dibujo final que se desee obtener.
Para el Efecto Clásico aplicar el producto con la espátula de acero inoxidable, mediante pasadas irregulares de 2 
- 4 cm de largo, distantes 2 - 3 cm entre sí, extendiendo el material en sentido horizontal o vertical, y con la misma 
espátula quitar el producto en sentido opuesto a aquel empleado para extenderlo sobre toda la superficie a tratar.
Para el Efecto Antiguo aplicar el producto con la llana de acero inoxidable mediante pasadas irregulares de 8 - 12 cm 
de largo, distantes 2 a 3 cm entre sí, empleando la misma técnica aplicativa descrita para el efecto clásico.
Después de aproximadamente 1 hora a 20°C, tanto para el Efecto Clásico como para el Antiguo, recomenzar desde el 
principio de la superficie pintada con la primera mano, como se indicó anteriormente pero superponiendo cada pasada 
con las anteriores para obtener una superficie Clásica o Antigua, ambas semibrillantes.
3) Efecto Antiguo con GRASSELLO DI CALCE: Extender ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE con llana de acero 
inoxidable PV 43, PV 44 o PV 45, dejando la superficie lisa y compacta. Después de aproximadamente 6 horas a 20°C 
lijar bien y extender ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE con pasadas irregulares de espátula, de 6 - 10 cm de largo, 
distantes 4 - 6 cm entre sí, sobre toda la superficie a tratar.
Después de aproximadamente 1 hora a 20°C recomenzar desde el principio de la superficie pintada con la primera 
mano, como se describió anteriormente pero de modo tal que cada pasada se superponga en parte con las anteriores. 
De este modo se obtendrá el Efecto Antiguo semibrillante.
PROTECCIÓN y ABRILLANTADO:
a) ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE y ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 pueden abrillantarse 
alisando la superficie con espátula o llana de acero inoxidable y ejerciendo una presión constante sobre el producto 
aún en tensión y en fase de secado hasta conseguir el brillo deseado. ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 1000 LU-
CIDO DIRETTO puede también quedar resplandeciente si se pasa la llana de acero inoxidable sobre el producto ya 
seco.
Otra posibilidad es pulir ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE y ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 
800, una vez seco el producto, con lija microfina 2000, ejecutando movimientos rotativos y ejerciendo presión sobre 
la superficie. 
b) Para que ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 y ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO 
resulten semi-lavables y más brillantes, aplicar una capa ligera de CERA LUCIDANTE 370 (al solvente) o CERA LU-
CIDANTE 420 ALL’ACQUA. 

En el caso de ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE es necesaria la CERA LUCIDANTE 370 o 420 para 
hacerlo más lavable y brillante.
c) ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE resulta semi-lavable 15 días después de la aplicación. Para hacer la superficie más 
lavable, aplicar una o dos capas de CERA LUCIDANTE 370 (al solvente) o bien CERA LUCIDANTE 420 ALL’ACQUA.
Nota: Cuando la CERA se seca, luego de 3 - 4 horas a 20°C, la superficie sigue quedando mate. Para darle brillo, pasar 
un paño de lana con movimientos rotativos y ejerciendo presión sobre la superficie hasta conseguir el brillo deseado.
PREPARACIÓN DE LA SUPERFICIE:
Superficies nuevas: estucar adecuadamente la superficie a tratar, donde sea necesario, utilizando un producto a tal 
efecto. Una vez seco, lijar y aplicar una mano de PRIMER 1200 diluido al 15 - 20% con agua. Después de aproxima-
damente 4 horas a 20°C, aplicar ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO o ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE.
Superficies viejas: quitar la pintura vieja descascarada o arenosa y lavar con jabones específicos. A continuación 
aplicar, como fijador, una mano de PRIMER 1200 diluido al 50% con agua. Después de aproximadamente 4 horas a 
20°C, aplicar una segunda mano de PRIMER 1200 diluido al 20 - 30% con agua. Si la superficie se presenta sana y 
no arenosa, aplicar sólo una mano de PRIMER 1200 diluido al 20 - 30% con agua. Después de 4 horas a 20°C, aplicar 
ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO y ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE.
DATOS TÉCNICOS:
Dilución: vienen todos listos para usar, excepto PRIMER 1200, que se debe diluir al 15 - 20% con agua para las 
superficies nuevas y al 50% si se utiliza como fijador. Sobre superficies viejas pero sanas y no arenosas, diluir al 20 
- 30% con agua. Rendimiento: PRIMER 1200 aprox. 1 litro para 8 - 10 m², una mano en función de la absorción de 
la superficie.
ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO aprox. 1 litro para 7 - 8 m² sobre superficies lisas; RO-
COCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE y ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 aprox. 1 litro para 4 - 5 m² 
sobre superficies lisas; ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE aprox. 1 litro para 3 - 4 m² sobre superficies lisas; CERA 
LUCIDANTE 370 y CERA LUCIDANTE 420 ALL’ACQUA aprox. 1 litro para 20 - 30 m² una mano. Envases: PRIMER 
1200 está disponible en envases de 1 - 2,5 - 5 - 12 L; ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE, ROCO-
CO’ STUCCO VENEZIANO 800, ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 1000 y ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE se 
suministran en envases de 1 - 4 - 12 L; CERA LUCIDANTE 370 y 420 vienen en envases de 1 - 4 L; COLORI’ de 80 
ML y 480 ML;
Temperatura para la aplicación: superior a +10°C e inferior a +30°C.  Secado: se seca después de 3 a 4 horas a 20°C. 
Endurece después de 24 horas de acuerdo con la temperatura ambiente. Resistencia: después del fraguado com-
pleto, se obtiene una película transpirante con buena resistencia a los golpes y a la abrasión normal. Limpieza de las 
herramientas: con agua y jabón si el producto no está seco; mecánicamente si el producto está seco. Conservación: 
en lata bien cerrada, incluso después del uso, a una temperatura superior a +10°C e inferior a +30°C.
NORMAS ESPECIALES DE SEGURIDAD: 
Evitar el contacto directo con la piel, proteger los ojos y el rostro; en caso de contacto, lavar inmediatamente con abun-
dante agua y consultar a un médico. Las herramientas no deben lavarse en cursos de agua, desagües, etc.
ADVERTENCIAS PARA EL USUARIO:
Nota: La información suministrada, que se basa en nuestra experiencia, es exacta y precisa. Sin embargo, al no tener 
bajo control las condiciones de aplicación, no asumimos ninguna responsabilidad con respecto a los consejos y las 
sugerencias proporcionados. Se aconseja ejecutar el ciclo de aplicación completo sobre una superficie pequeña para 
comprobar el resultado, especialmente la fijación, la resistencia y el aspecto final. Proseguir con la decoración contro-
lando constantemente los efectos decorativos obtenidos: ROCOCO’ está compuesto por productos naturales y resinas 
especiales que reaccionan según las modalidades de aplicación. Cada trabajo adquirirá su propia personalización. 
Los colores pueden variar con respecto al catálogo entre el 15% y el 20%, como así también entre una partida y otra. 
En caso de partidas diferentes, interrumpir el trabajo en un rincón y mezclar el material restante con el nuevo en un 
recipiente grande antes de continuar con la aplicación.
ATENCIÓN: LA LÍNEA ROCOCO’ SE COMPONE DE PRODUCTOS PARTICULARMENTE SENSIBLES A LA 
MANO DEL APLICADOR. SE RECOMIENDA QUE EL TRABAJO SEA COMENZADO Y FINALIZADO POR LA 
MISMA PERSONA A FIN DE EVITAR DEFORMIDADES DE EFECTO Y COLOR.

ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO et ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE sont des revêtements d’intérieur prés-
entant une excellente résistance, une bonne stabilité chromatique et une haute respirabilité, autant d’éléments 

qui en font des produits particulièrement adaptés pour habiller et décorer des surfaces importantes sur le plan artistique 
et historique.
CARACTÉRISTIQUES: 
Pour obtenir les couleurs du catalogue, il faut ajouter la quantité de pâte colorante COLORI’ nécessaire. Il est aussi possi-
ble de réaliser la coloration à l’aide du système colorimétrique VALCLONE. 
APPLICATION:
1) Effet brillant vieilli avec STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO: Appliquer ROCOCO’ STUCCO VENEZIA-
NO 1000 LUCIDO DIRETTO à la taloche inox PV 43 ou PV 44 ou PV45 et lisser la surface. Après environ 6 heures à 20 
C, bien poncer et appliquer ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO par mouvements irréguliers, sur 
une longueur de 6 - 10 cm et en séparant les bandes de peinture de 4 à 6 cm sur la totalité de la surface à peindre. Après 
environ 1 heure à 20 C, repartir du début et appliquer la peinture selon la méthode présentée ci-dessus, mais cette fois-ci, 
sur la totalité du support de sorte que chaque mouvement permette de superposer partiellement le produit aux coups de 
spatule antérieurs. Lorsque le produit est presque sec, repasser à la spatule dans toutes les directions en exerçant une 
pression sur le support et en continuant à appliquer le produit jusqu’à obtenir une surface lisse, voire à effet miroir.
2) Effet Classique et Effet vieilli avec STUCCO VENEZIANO 500 ou STUCCO VENEZIANO 800: Appliquer ROCOCO’ 
STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE ou ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 à la taloche inox PV 43 ou PV 44 ou 
PV45 et lisser la surface. Après environ 8 heures à 20 C, bien poncer et appliquer ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 
ou 800 en donnant des coups de spatule selon vos désirs.
Pour obtenir un effet classique, utiliser la spatule inox PV 39 ou PV 40, de 6 - 8 cm. Pour l’effet vieilli en revanche, utiliser 
une taloche inox au choix selon le résultat final souhaité.
Pour l’effet classique, appliquer le produit à l’aide de la spatule inox par mouvements irréguliers de 2 - 4 cm de long et 
distants de 2 - 3 cm, dans le sens horizontal ou vertical. À l’aide de cette même spatule, retirer l’excès de produit par un 
mouvement inverse. Procéder de la sorte sur toute la surface à peindre.
Pour obtenir un effet vieilli, appliquer le produit à l’aide de la taloche inox par mouvements irréguliers de 8 - 12 cm de long 
et distants de 2 - 3 cm. Utiliser la même technique que celle qui a été décrite pour l’effet classique.
Après environ 1 heure à 20°C, tant pour l’effet classique que vieilli, repartir du début et appliquer la peinture selon la 
méthode présentée ci-dessus mais cette fois-ci sur la totalité du support de sorte que chaque mouvement permette de 
superposer partiellement le produit aux coups de spatule antérieurs. On obtient ainsi une surface classique ou vieillie 
semi-brillantes.
3) Effet vieilli avec GRASSELLO DI CALCE: Appliquer ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE à la taloche inox PV 43 ou 
PV 44 ou PV45 et lisser la surface. Après environ 6 heures à 20°C, bien poncer et appliquer ROCOCO’ GRASSELLO DI 
CALCE par mouvements irréguliers, sur une longueur de 6 - 10 cm et en séparant les bandes de peinture de 4 à 6 cm sur 
la totalité de la surface à peindre.
Après environ 1 heure à 20 C, repartir du début et appliquer la peinture selon la méthode présentée ci-dessus, mais cette 
fois-ci, sur la totalité du support de sorte que chaque mouvement permette de superposer le produit aux coups de spatule 
antérieurs. On obtient ainsi un effet vieilli semi-brillant.
PROTECTION ET LUSTRAGE:
a) ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE et ROCOCO’STUCCO VENEZIANO 800 peuvent être lustrés en 
lissant le support à l’aide de la spatule ou de la taloche inox. Exercer une pression en permanence sur le produit en tension 
et en phase de séchage jusqu’à obtention de l’effet souhaité. Par contre, avec ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 1000 
LUCIDO DIRETTO il est possible d’obtenir une brillance à effet miroir toujours à la taloche inox sur le produit déjà sec.
En alternative, il possible de lustrer ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE et ROCOCO’ STUCCO VENE-
ZIANO 800 sur un produit sec, en passant un papier Microfine 2000 avec des mouvements circulaires et en exerçant en 
permanence une pression sur le support. 
b) Pour faire en sorte que ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 et ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO 
DIRETTO soient semi-lavables et encore plus brillants, il faut appliquer une couche légère de CERA LUCIDANTE 370 (au 
solvant) ou de CERA LUCIDANTE 420 ALL’ACQUA (à l’eau). 

Pour ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE, il faut utiliser CERA LUCIDANTE 370 ou 420 pour rendre le 
produit plus lavable et encore plus brillant.
c) ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE devient semi-lavable dans les 15 jours suivant l’application. Pour une meilleure 
lavabilité, appliquer une ou deux couches de CERA LUCIDANTE 370 (au solvant) ou CERA LUCIDANTE 420 ALL’ACQUA 
(à l’eau).
N.B.: Lorsque la CERA (cire) est sèche, soit après environ 3 - 4 heures à 20°C, le support est encore mat. Pour le rendre 
brillant, passer un chiffon de laine en décrivant des cercles et en exerçant une pression sur le support jusqu’à obtention 
de l’effet désiré.
PRÉPARATION DU SUPPORT:
Supports neufs: bien mastiquer les surfaces aux endroits voulus avec un enduit approprié. Après séchage, poncer et 
appliquer une couche de PRIMER 1200 dilué à 15 - 20% avec de l’eau. Au bout de 4 heures à 20 C environ, appliquer 
ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO ou ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE.
Supports anciens: éliminer les vieilles peintures mal fixées ou qui s’effritent et laver avec du savon approprié. Appliquer 
ensuite une couche de PRIMER 1200 dilué à 50% avec de l’eau, qui fera office de fixateur. Au bout d’environ 4 heures à 
20 C, appliquer une deuxième couche de PRIMER 1200 dilué à 20 - 30% avec de l’eau. Si, par contre, les surfaces sont en 
bon état et ne s’effritent pas, appliquer une couche de PRIMER 1200 dilué à 20 - 30% avec de l’eau. Au bout de 4 heures 
à 20°C, appliquer STUCCO VENEZIANO et ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE.
DONNÉES TECHNIQUES:
Dilution: tous ces produits sont prêts à l’emploi, à l’exception du PRIMER 1200 qui doit être dilué à 15 - 20% avec de l’eau 
en cas de support neuf et à 50% s’il est utilisé comme fixateur. En revanche, si les supports sont anciens mais sont en bon 
état et ne s’effritent pas, il faut le diluer à 20 - 30%, toujours avec de l’eau. Rendement: PRIMER 1200: environ 1 L par 
couche pour 8 - 10 m2 selon l’absorption du support; ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO environ 
1 L pour 7 - 8 m2 sur des supports lisses; ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE et ROCOCO’ STUCCO 
VENEZIANO 800 environ 1 L pour 4 - 5 m2 sur des supports lisses; ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE environ 1 L pour 
3 - 4 m2 sur des supports lisses; CERA LUCIDANTE 370 et CERA LUCIDANTE 420 ALL’ACQUA environ 1 L pour 20 - 30 
m2 une couche. Conditionnement: PRIMER 1200 est disponible dans des pots de 1 - 2,5 - 5 - 12 L; ROCOCO’ STUCCO 
VENEZIANO 500 ALLA CALCE, ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800, ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 1000 et RO-
COCO’ GRASSELLO DI CALCE sont fournis dans des pots de 1 - 4 - 12 L; CERA LUCIDANTE 370 et 420 se présentent 
dans des pots de 1 - 4 L; COLORI’ dans des pots de 80 ML et 480 ML; Température d’application: entre +10 C et +30°C. 
Séchage: sec au bout de 3 - 4 heures à 20 C. Il durcit au bout de 24 heures selon la température ambiante. Résistance: 
après durcissement complet, on obtient la formation d’une pellicule respirante présentant une bonne résistance aux chocs 
et à une abrasion normale. Nettoyage des outils: à l’eau et au savon lorsque le produit n’est pas sec, mécaniquement 
si le produit a séché. Conservation: dans un bidon bien fermé, même après l’usage, à une température comprise entre 
+10 C et +30°C.
CONSIGNES DE SÉCURITÉ PARTICULIÈRES: 
Éviter le contact direct avec la peau. Protéger les yeux et le visage. En cas de contact, rincer immédiatement et abondam-
ment à l’eau et consulter un médecin. Les outils ne doivent pas être nettoyés dans les cours d’eau, les évacuations, etc.
CONSEILS UTILES POUR L’UTILISATEUR:
N.B.: Les renseignements fournis, d’après les résultats de nos expériences, sont précis et exacts. Les conditions d’utilisa-
tion échappant toutefois à notre contrôle, nous déclinons toute responsabilité quant aux avis et aux conseils fournis. Nous 
conseillons d’effectuer un essai d’application complet sur une petite surface pour s’assurer du résultat et notamment de 
l’adhérence, de la résistance et de l’aspect final. Parachever ensuite la décoration en gardant constamment sous contrôle 
les effets décoratifs obtenus, car ROCOCO’ est composé de produits naturels et de résines spéciales qui réagissent selon 
le mode d’application. Chaque travail aura donc ses propres caractéristiques. Les teintes peuvent varier de 15% à 20% par 
rapport au catalogue et selon les lots. En cas de lots différents, finir le travail dans un angle, mélanger ensuite le produit 
restant avec le produit neuf dans un grand bidon avant de poursuivre l’application.
ATTENTION: LA GAMME ROCOCO’ EST COMPOSÉE DE PRODUITS EXIGEANT UNE CERTAINE MAÎTRISE D’AP-
PLICATION. IL EST PAR CONSÉQUENT RECOMMANDÉ DE FAIRE EFFECTUER LE TRAVAIL, DU DÉBUT À LA FIN 
PAR UNE MÊME PERSONNE POUR ÉVITER DES DIFFÉRENCES D’ASPECT ET DE COULEUR.

STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE
TYPE: Revêtement mural minéral naturel à base de chaux
APPLICATION: Taloche inox PV 43 ou PV 44 ou PV 45 pour l’effet 
vieilli - Spatule inox PV 39 ou PV 40 pour l’effet classique
NOMBRE DE COUCHES: 2 (ou plus)
RENDEMENT: 4 - 5 m2/L sur des supports lisses
ASPECT ESTHÉTIQUE: Semi-brillant (sans lustrage 
supplémentaire)
LUSTRAGE:  Avec spatule inox, taloche inox ou papier 
Microfine 2000
LAVABILITÉ: Avec 1 ou 2 couches fines de CERA LUCIDANTE 
370 (au solvant) ou CERA LUCIDANTE 420 (à l’eau) pour une 
meilleure lavabilité et une plus grande brillance du support

STUCCO VENEZIANO 800
TYPE: Revêtement mural minéral synthétique
APPLICAZION: Taloche inox PV 43 ou PV 44 ou PV 45 pour 
l’effet vieilli - Spatule inox PV 39 ou PV 40 pour l’effet classique
NOMBRE DE COUCHES: 2 (ou plus)
RENDEMENT: 4 - 5 m2/L sur des supports lisses
ASPECT ESTHÉTIQUE: Semi-brillant (sans lustrage 
supplémentaire)
LUSTRAGE: Avec spatule inox, taloche inox ou papier Microfine 
2000
LAVABILITÉ: Avec 1 ou 2 couches fines de CERA LUCIDANTE 
370 (au solvant) ou CERA LUCIDANTE 420 (à l’eau) pour 
rendre le support semi-lavable et encore plus brillant

STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO
TYPE: Revêtement mural minéral synthétique auto-
brillant 
APPLICATION: Taloche inox PV 43 ou PV 44 ou PV 45 
pour l’effet brillant vieilli
NOMBRE DE COUCHES: 2 (ou plus)
RENDEMENT:7 - 8 m2/L sur des supports lisses
ASPECT ESTHÉTIQUE: Brillant (sans lustrage 
supplémentaire)
LUSTRAGE: À la taloche inox
LAVABILITÉ: Avec 1 ou 2 couches fines de CERA 
LUCIDANTE 370 (au solvant) ou CERA LUCIDANTE 420 
(à l’eau) pour rendre le support semi-lavable

GRASSELLO DI CALCE
TYPE: Revêtement mural minéral naturel à base de chaux
APPLICATION: Taloche inox PV 43 ou PV 44 ou PV 45 
pour l’effet vieilli
NOMBRE DE COUCHES: 2 (ou plus)
RENDEMENT: 3 - 4 m2/L sur des supports lisses
ASPECT ESTHÉTIQUE: Semi-brillant
LUSTRAGE: / / /
LAVABILITÉ: Dans les 15 jours suivant l’application, 
le produit devient semi-lavable. Pour une meilleure 
lavabilité, appliquer 1 ou 2 couches fines de CERA 
LUCIDANTE 370 (au solvant) ou CERA LUCIDANTE 
420 (à l’eau)

STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE
TIPO: Revestimiento mural mineral natural a base de cal
APLICACIÓN: Llana inox PV 43 o PV 44 o PV 45 para el 
efecto antiguo - Espátula inox PV 39 o PV 40 para el efecto 
clásico
NÚMERO DE MANOS: 2 (o más)
RENDIMIENTO: 4 - 5 m²/L sobre superficies lisas 
ASPECTO ESTÉTICO: Semibrillante (sin pulido)
ABRILLANTADO: Espátula inox, llana inox o lija 
microfina 2000
LAVABILIDAD: Con 1 o 2 manos finas de CERA LUCIDANTE 
370 (al solvente) o CERA LUCIDANTE 420 (al agua) para 
conferir mayor lavabilidad y brillo a la superficie

STUCCO VENEZIANO 800
TIPO: Revestimiento mural mineral sintético
APLICACIÓN: Llana inox PV 43 o PV 44 o PV 45 para el 
efecto antiguo - Espátula inox PV 39 o PV 40 para el efecto 
clásico
NÚMERO DE MANOS: 2 (o más)
RENDIMIENTO: 4 - 5 m²/L sobre superficies lisas
ASPECTO ESTÉTICO: Semibrillante (sin pulido)
ABRILLANTADO: Espátula inox, llana inox o lija microfina 
2000
LAVABILIDAD: Con 1 o 2 manos finas de CERA 
LUCIDANTE 370 (al solvente) o CERA LUCIDANTE 420 (al 
agua) para una superficie semi-lavable y más brillante

STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO
TIPO: Revestimiento mural mineral sintético 
autoabrillantado 
APLICACIÓN: Llana inox PV 43 o PV 44 o PV 45 
para el efecto pulido antiguo
NÚMERO DE MANOS: 2 (o más)
RENDIMIENTO: 7 - 8 m²/L sobre superficies lisas
ASPECTO ESTÉTICO: Brillante (sin pulido)
ABRILLANTADO: Llana inox
LAVABILIDAD: Con 1 o 2 manos finas de 
CERA LUCIDANTE 370 (al solvente) o CERA 
LUCIDANTE 420 (al agua) para una superficie 
semi-lavable

GRASSELLO DI CALCE
TIPO: Revestimiento mural mineral natural a base de cal 
APLICACIÓN: Llana inox PV 43 o PV 44 o PV 45 para 
el efecto antiguo
NÚMERO DE MANOS:  2 (o más)
RENDIMIENTO: 3 - 4 m²/L sobre superficies lisas
ASPECTO ESTÉTICO:  Semibrillante
ABRILLANTADO: / / /
LAVABILIDAD: 15 días después de la aplicación el 
producto resulta semi-lavable; para conferir mayor 
lavabilidad a la superficie, aplicar 1 o 2 manos finas 
de CERA LUCIDANTE 370 (al solvente) o CERA 
LUCIDANTE 420 (al agua)
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ROCOCO’ VENEZIANISCHER STUCK und ROCOCO’ LÖSCHKALK umfasst eine Reihe von Wandbelägen, die extrem widerstand-
sfähig sind, dauerhaft über eine gute Farbbeständigkeit verfügen und darüber hinaus atmungsaktiv sind, so dass sie sich besonders für 

die Dekoration von Oberflächen von großem künstlerischen und historischen Wert eignen.
EIGENSCHAFTEN: 
Um die im Katalog gezeigten Farben zu erhalten, muss genau die angegebene Menge Farbpaste mit der Bezeichnung COLORI’ hinzugefügt 
werden. Alternativ dazu kann das Produkt auch mit dem Farbmischsystem VALCLONE abgetönt werden. 
ANWENDUNG:
1) Glänzender Antikeffekt mit VENEZIANISCHEM STUCK 1000 SOFORTGLANZ: Tragen Sie ROCOCO’ VENEZIANISCHEN STUCK 1000 
SOFORTGLANZ mit der Edelstahl-Glättkelle PV 43, PV 44 oder PV 45 auf die Oberfläche auf und reiben Sie sie unter Druckanwendung glatt. 
Nach etwa 6 Stunden Trockenzeit bei 20°C schmirgeln Sie die Oberfläche sorgfältig ab und fahren dann mit dem Auftragen des ROCOCO’ VENE-
ZIANISCHEN STUCKS 1000 SOFORTGLANZ in unregelmäßigen Spachtelstrichen (Länge 6 - 10 cm), die jeweils 4 - 6 cm voneinander entfernt 
platziert werden, auf der gesamten zu behandelnden Oberfläche fort.
Beginnen Sie nach etwa 1 Stunde Trockenzeit bei 20°C wieder am Anfang der bereits dekorierten Oberfläche mit dem Auftragen der ersten 
Schicht. Führen Sie dazu die zuvor beschriebenen Spachtelstriche aus, jedoch füllen Sie diesmal alle freien Stellen, so dass sich die alten und 
neuen Spachtelstriche teilweise überlappen. Wenn das Produkt fast getrocknet ist, überarbeiten Sie die Oberfläche unter Druckausübung erneut 
mit in alle Richtungen verlaufenden Spachtelstrichen und bringen das Produkt solange weiter auf, bis Sie eine Oberfläche mit Glanz- oder auch 
Spiegelglanz-Effekt erzielen. 
2) Klassikeffekt und Antikeffekt mit VENEZIANISCHEM STUCK 500 oder VENEZIANISCHEM STUCK 800: Tragen Sie ROCOCO’ VENE-
ZIANISCHEN STUCK 500 AUF KALKBASIS oder ROCOCO’ VENEZIANISCHEN STUCK 800 mit der Edelstahl-Glättkelle PV 43, PV 44 oder 
PV 45 auf die Oberfläche auf und reiben Sie sie unter Druckanwendung glatt. Nach etwa 8 Stunden Trockenzeit bei 20°C schmirgeln Sie die 
Oberfläche sorgfältig ab und fahren dann mit dem Auftragen des VENEZIANISCHEN STUCKS 500 oder 800 in Spachtelstrichen nach Ihren 
Vorstellungen fort.
Um den Klassikeffekt zu erzielen, verwenden Sie die Edelstahl-Glättkelle PV 39 oder PV 40 mit einer Größe von 6 - 8 cm. Für den Antikeffekt 
wählen Sie eine beliebige Edelstahl-Glättkelle, je nach gewünschtem Endergebnis.
Für den Klassikeffekt tragen Sie das Produkt mit der Edelstahl-Glättkelle in unregelmäßigen Spachtelstrichen von 2 - 4 cm Länge auf, die wiede-
rum jeweils 2 - 3 cm voneinander entfernt sind. Bringen Sie das Material entweder horizontal oder vertikal auf die Oberfläche auf. Entfernen Sie 
dann das Produkt mit demselben Spachtel entgegen der Auftragsrichtung. Dies gilt für die gesamte Oberfläche.
Zur Erzielung des Antikeffektes tragen Sie das Produkt hingegen mit der Edelstahl-Glättkelle in unregelmäßigen Spachtelstrichen von 8 - 12 cm Länge 
auf, die wiederum jeweils 2 - 3 cm voneinander entfernt sind. Die oben beschriebene Auftragetechnik ist auch für den Klassikeffekt anzuwenden.
Nach etwa 1 Stunde Trockenzeit bei 20 C - dies gilt sowohl für den Klassik - als auch für den Antikeffekt - beginnen Sie wieder am Anfang der 
bereits dekorierten Oberfläche mit dem Auftragen der ersten Schicht. Führen Sie die Spachtelstriche wie zuvor beschrieben aus, jedoch füllen 
Sie diesmal alle freien Stellen, wobei sich die alten und neuen Spachtelstriche teilweise gegenseitig überlappen. Am Ende erhalten Sie eine leicht 
glänzende Oberfläche mit Klassik- oder mit Antikeffekt.
3) Antikeffekt mit LÖSCHKALK: Tragen Sie den ROCOCO’ LÖSCHKALK mit der Edelstahl-Glättkelle PV 43, PV 44 oder PV 45 auf die Ober-
fläche auf und reiben Sie sie unter Druckanwendung glatt. Schmirgeln Sie die Oberfläche nach etwa 6 Stunden Trockenzeit bei 20°C sorgfältig ab 
und fahren Sie dann mit dem Auftragen des ROCOCO’ LÖSCHKALKS in unregelmäßigen Spachtelstrichen (Länge 6 - 10 cm), die jeweils 4 - 6 
cm voneinander entfernt platziert werden, auf der gesamten zu behandelnden Oberfläche fort.
Beginnen Sie nach etwa 1 Stunde Trockenzeit bei 20°C wieder am Anfang der bereits dekorierten Oberfläche mit dem Auftragen der ersten 
Schicht. Führen Sie dazu die zuvor beschriebenen Spachtelstriche aus, jedoch füllen Sie diesmal alle freien Stellen, so dass sich die alten und 
neuen Spachtelstriche teilweise überlappen. Auf diese Weise erhalten Sie einen Antikeffekt mit leichtem Glanz.
SCHUTZ UND POLIERUNG:
a) ROCOCO’ VENEZIANISCHER STUCK 500 AUF KALKBASIS und ROCOCO’ VENEZIANISCHER STUCK 800 kann ein Glanzeffekt hinzu-
gefügt werden. Hierzu glätten Sie die Oberfläche mit einem Spachtel oder einer Glättkelle aus Edelstahl und üben dabei einen ständigen Druck 
auf das Produkt aus, welches gerade angetrocknet ist oder sich in der Trocknungsphase befindet, bis Sie den gewünschten Glanzeffekt erzielen. 
Bei ROCOCO’ VENEZIANISCHER STUCK 1000 SOFORTGLANZ kann auf bereits getrocknetem Anstrich mit der Edelstahl-Glättkelle auch ein 
Spiegelglanz-Effekt erzielt werden.
Nur bei ROCOCO’ VENEZIANISCHER STUCK 500 AUF KALKBASIS und ROCOCO’ VENEZIANISCHER STUCK 800 ist es alternativ dazu 
möglich, den Glanzeffekt auf bereits getrocknetem Anstrich herzustellen. Dafür führen Sie das Papier Microfine 2000 mit kreisförmigen Bewegun-
gen und unter Ausübung von Druck über die zu bearbeitende Oberfläche. 

b) Damit ROCOCO’ VENEZIANISCHER STUCK 800 und ROCOCO’ VENEZIANISCHER STUCK 1000 SOFORTGLANZ eine halb abwaschba-
re Schutzschicht und noch mehr Glanz erhalten, GLANZWACHS 370 (auf Lösungsmittelbasis) oder GLANZWACHS 420 auf WASSERBASIS 
auftragen.
Für den ROCOCO’ VENEZIANISCHEN STUCK 500 AUF KALKBASIS sind GLANZWACHS 370 oder 420 dagegen lediglich einzusetzen, um das 
Produkt besser abwaschbar oder glänzender zu machen.
c) ROCOCO’ LÖSCHKALK wird 15 Tage nach der Anwendung halb abwaschbar. Um das Produkt besser abwaschbar zu machen, ein oder zwei 
Schichten GLANZWACHS 370 (auf Lösungsmittelbasis) oder GLANZWACHS 420 auf WASSERBASIS auftragen.
Hinweis: Wenn das WACHS nach etwa 3 - 4 Stunden bei 20°C getrocknet ist, bleibt die Oberfläche zuerst noch matt. Um den gewünschten Glanz 
des Produktes wiederherzustellen, wischen Sie in kreisförmigen Bewegungen und unter ständiger Druckanwendung mit einem Wolltuch über die 
Oberfläche bis der von Ihnen gewünschte Glanzeffekt erzielt ist.
VORBEREITUNG DES UNTERGRUNDS:
Neue Untergründe: Verspachteln Sie die zu behandelnde Oberfläche an den erforderlichen Stellen mit geeignetem Stuck. Nach erfolgter Trock-
nung schmirgeln Sie die Wand ab und tragen Sie dann eine Schicht PRIMER 1200 mit einer Verdünnung mit Wasser zu 15 - 20% auf. Nach zirka 
4 Stunden bei 20°C können Sie mit dem Auftrag von ROCOCO’ VENEZIANISCHEM STUCK oder ROCOCO’ LÖSCHKALK fort.
Alte Untergründe: Entfernen Sie alte, nicht gut anhaftende und abbröckelnde Farbe vom Untergrund und säubern Sie diesen mit Wasser und 
geeigneten Seifen. Tragen Sie anschließend als Fixiermittel eine Schicht zu 50% mit Wasser verdünnten PRIMER 1200 auf. Nach einer Trock-
nungszeit von etwa 4 Stunden bei 20 C bringen Sie eine zweite Schicht PRIMER 1200 auf, diesmal zu 20 - 30% mit Wasser verdünnt. Sind die 
Oberflächen hingegen in Ordnung und bröckeln nicht ab, tragen Sie eine Schicht PRIMER 1200 zu 20 - 30% mit Wasser verdünnt auf. Nach 4 
Stunden bei 20°C können Sie mit dem Auftrag von ROCOCO’ VENEZIANISCHEM STUCK oder ROCOCO’ LÖSCHKALK fort.
TECHNISCHE ANGABEN:
Verdünnung: Alle Produkte sind gebrauchsfertig bis auf PRIMER 1200, welcher für die Verwendung auf neuen Untergründen zu 15 - 20% und 
bei einer Verwendung als Fixiermittel zu 50% mit Wasser verdünnt wird. Auf alten, aber gut erhaltenen, nicht abbröckelnden Untergründen wird 
das Produkt immer zu 20 - 30% mit Wasser verdünnt. Materialverbrauch: PRIMER 1200 ca. 1 Liter für 8 - 10 m2 pro Schicht je nach Aufnah-
mefähigkeit des Untergrundes; ROCOCO’ VENEZIANISCHER STUCK 1000 SOFORTGLANZ ca. 1 Liter für 7 - 8 m2 pro Schicht auf glattem 
Untergrund; ROCOCO’ VENEZIANISCHER STUCK 500 AUF KALKBASIS und ROCOCO’ VENEZIANISCHER STUCK 800 ca. 1 Liter  für 4 - 5 
m2 pro Schicht auf glattem Untergrund; ROCOCO’ LÖSCHKALK ca. 1 l für 3 - 4 m² pro Schicht auf glattem Untergrund; GLANZWACHS 370 
und GLANZWACHS 420 AUF WASSERBASIS ca. 1 l für 20 - 30 m² pro Schicht. Lieferform: PRIMER 1200 ist in den Packungsgrößen 1 l - 2,5 
l - 5 l - 12 l erhältlich; ROCOCO’ VENEZIANISCHER STUCK 500 AUF KALKBASIS, ROCOCO’ VENEZIANISCHER STUCK 800, ROCOCO’ 
VENEZIANISCHER STUCK 1000  und ROCOCO’ LÖSCHKALK sind in Packungsgrößen mit 1 l - 4 l - 12 l; GLANZWACHS 370 und 420 sind 
in Packungsgrößen mit 1 - 4 l erhältlich; COLORI’ in Größen mit 80 ml und 480 ml; Anwendungstemperatur: zwischen +10 C und +30°C. 
Trockenzeit: 3 - 4 Stunden bei 20 C. Aushärtung nach 24 Stunden, abhängig von der Raumtemperatur. Beständigkeit: Nach der vollständigen 
Aushärtung entsteht ein atmungsaktiver Film mit guter Stoßfestigkeit und Beständigkeit gegen normalen Abrieb. Reinigung der Utensilien: mit 
Wasser und Seife bei noch nicht trockenem Produkt und mechanisch bei trockenem Produkt. Aufbewahrung: Auch nach der Verwendung in gut 
verschlossenem Behälter bei einer Temperatur zwischen +10 C und +30 C aufbewahren.
BESONDERE SICHERHEITSBESTIMMUNGEN: 
Vermeiden Sie direkten Hautkontakt, schützen Sie Augen und Gesicht. Bei versehentlichem Kontakt mit dem Produkt sofort mit viel Wasser 
spülen und einen Arzt aufsuchen. Die Ausrüstung darf nicht in Wasserläufen, Abflüssen usw. gereinigt werden.
HINWEISE FÜR DEN BENUTZER:
Hinweis: Die bereitgestellten Informationen basieren auf unserer Erfahrung und sind korrekt und präzise. Da die Anwendungsbedingungen nicht 
unserer Kontrolle unterliegen, übernehmen wir dennoch keinerlei Verantwortung für die von uns erteilten Ratschläge und Empfehlungen. Es em-
pfiehlt sich, den kompletten Anwendungszyklus auf einer kleinen Fläche durchzuführen, um das perfekte Gelingen zu überprüfen, insbesondere 
Haftung, Widerstandsfähigkeit und endgültiges Oberflächenbild. Fahren Sie danach mit der Ausgestaltung fort und kontrollieren Sie dabei ständig 
die erzielten Dekorationseffekte, da ROCOCO’ aus Naturprodukten und Spezialharzen besteht, die je nach Anwendungsverfahren ganz anders 
reagieren können. Daher wird jede Arbeit eine individuelle Prägung aufweisen. Die Farbtöne können vom Katalog um 15% bis 20% abweichen, 
ebenso wie auch die Chargen untereinander unterschiedlich sein können. Wenn sich die Partien untereinander unterscheiden, die Arbeit in einer 
Ecke fertigstellen und das gesamte restliche sowie neue Produkt vor dem weiteren Auftragen in einem großen Behälter vermischen.
ZUR BEACHTUNG: Die Linie ROCOCO’ umfasst Produkte, bei denen der individuelle Stil des Auftragenden deutlich erkennbar ist. 
Daher empfehlen wir, dass die Arbeit komplett von einer einzigen Person ausgeführt wird, damit ein einheitlicher Farbeffekt erzielt 
werden kann.

ロココ・ヴェネチアンスタッコとロココ・グラセッロディカルチェは、優れた耐久性、色の安定性、高い通気性を兼
ね備えた内装用ペイントで、それゆえに芸術的、歴史的に価値がある基材の表面を装飾するのに特に適してい
ます。

特性：
カタログにある色味を出すには、コロリと呼ばれる顔料を指示通り加える必要があります。また、ヴァルクロン調色機シス
テムを使って調色することもできます。
塗布方法：
1）ヴェネチアンスタッコ1000ルチドディレットを使用したルチドアンティコ仕上げ： ロココ・ヴェネチアンスタッコ
1000ルチドディレットをステンレス製コテPV43、PV44あるいはPV45を使って塗布します。キメが細かくなるよう、滑
らかに整えてください。気温20℃で約6時間後、表面に紙やすりをかけてから、ロココ・ヴェネチアンスタッコ1000ル
チドディレットを様 な々方向に塗布してください。4 - 6 cmの間隔、6 - 10 cmのストロークで基材全体に塗り筋を
つけていきます。
気温20℃で1時間後、塗布作業を開始した箇所から一度目と同じ要領で二度目の塗布をおこないますが、基材の塗り
終わり箇所では、塗り筋は、直前の塗り筋に部分的に重なっていくようにしてください。ペイントがほとんど乾いたら、塗
布面が鏡のようになって光沢が出てくるまで、様 な々方向に圧力をかけるようにしながら塗布面をヘラで整えていきます。
2）ヴェネチアンスタッコ　500あるいはヴェネチアンスタッコ 800によるクラシック仕上げとアンティコ仕上げ： ロココヴ
ェネチアンスタッコ500アラカルチェまたはロココヴェネチアンスタッコ800をステンレスコテPV43、PV44またはPV45を
使って塗布します。キメが細かくなるよう、滑らかに整えてください。気温20℃で8時間後、表面に紙やすりをかけてから、
ロココヴェネチアンスタッコ500あるいは800をヘラでお好みのタッチで塗布します。
クラシック仕上げでは、6 - 8cmのステンレスヘラPV39またはPV40を使用してください。アンティーク仕上げでは、お好
みの仕上げに応じたサイズのステンレス製コテを使用してください。
クラシック仕上げでは、ステンレス製ヘラを使用して2 − 3㎝の間隔、2 − 4㎝のストロークで様 な々ヘラのタッチで縦方
向もしくは横方向に塗布してください。その後同じヘラを使って先ほど塗布した時とは逆方向（縦なら横、横なら縦）にヘ
ラを動かしながら塗料を取るようにして整えてください。
アンティコ仕上げにするためには、ステンレスコテを使用して2 - 3 cmの間隔、8 - 12cmのストロークで様 な々ヘラのタ
ッチで塗布します。上記のクラシック仕上げと同じ要領で塗布してください。
気温20℃で1時間後、クラシック仕上げ、アンティコ仕上げ共に塗布作業を開始した箇所から一度目と同じ要領で二度
目の塗布をおこないますが、基材の塗り終わり箇所では、塗り筋は、直前の塗り筋に部分的に重なっていくようにしてく
ださい。クラシック仕上げ、アンティコ仕上げ共に半光沢に仕上げてください。
3）グラセッロ・ディ・カルチェによるアンティコ仕上げ： ロココ・グラセッロディカルチェをステンレス製コテPV43、PV44あ
るいはPV45を使って塗布します。キメが細かくなるよう、滑らかに整えてください。気温20℃で約6時間後、表面に紙や
すりをかけてから、ロココ・グラセッロ・ディ・カルチェを様 な々方向に塗布していきます。4 - 6 cmの間隔、6 - 10 cmスト
ロークで塗り筋をつけていきます。
気温20℃で1時間後、塗布作業を開始した箇所から一度目と同じ要領で二度目の塗布をおこないますが、基材の塗り
終わり箇所では、塗り筋は、直前の塗り筋に部分的に重なっていくようにしてください。この方法で半ツヤのアンティコ仕
上げになります。
コーティングとツヤ出し:
A） ロココ・ヴェネチアンスタッコ500アラカルチェとロココ・ヴェネチアンスタッコ800にツヤを与えるためには、ステンレス
製のヘラまたはコテを用いて、乾燥工程にある塗布面に圧力をかけつつお好みの光沢が得られるまで基材を滑らかにし
てください。ロココ・ヴェネチアンスタッコ1000ルチドディレットは、乾燥済みの塗布面にステンレス製のコテを使用するこ
とで、鏡面仕上げにすることもできます。
また、ロココ・ヴェネチアンスタッコ500アラカルチェとロココ・ヴェネチアンスタッコ800のみ、塗布面が乾燥したのちにマ
イクロペーパー2000を回転させるように動かしながら塗布面に常に圧力をかけつつ磨くことが可能です。
B） ロココ・ヴェネチアンスタッコ800およびロココ・ヴェネチアンスタッコ1000ルチドディレットに若干の耐洗浄性を持た
せ、さらにツヤを与えることもできます。その場合には、ツヤ出しワックス370（溶剤）または水性ツヤ出しワックス420を薄
く塗布してください。

ロココ・ヴェネチアンスタッコ500アラカルチェには、洗浄性を高めてツヤを与えるためのみ、ツヤ出しワックス370または
420が必要です。
C） ロココ・グラセッロディカルチェは塗布後15日後より若干の耐洗浄性が発揮されます。洗浄性を高めるには、ツヤ出し
ワックス370（溶剤）または水性ツヤ出しワックス420を1〜2回塗布します。
注意: 気温20℃で3 - 4時間後にツヤ出しワックス420が乾燥しますが、塗布面はまだくすんでいます。ツヤを出すために
は、お好みのツヤが得られるまで、ウール製の布を回転させるように動かしながら常に圧力をかけつつ塗布面を磨いてく
ださい。
基材の準備について：
新しい基材: 作業する表面部分を必要に応じて適切にスタッコ仕上げをおこないます。しっかり乾燥したところで、紙や
すりをかけ 15 - 20%の水で希釈したプライマー1200を一度塗りしてください。気温20℃で約4時間後、ロココ・ヴェネ
チアンスタッコまたはロココ・グラセッロディカルチェを塗布します。
古い基材: 以前の塗料が浮いている、あるいは粉状になっている場合はそれらを取り除き、適切な洗剤で洗浄します。そ
の後固定剤として、50%の水で希釈したプライマー1200を一度塗りして下さい。気温20℃で約4時間後、20-30%の水
で希釈したプライマー1200を再度塗布してください。表面が綺麗な状態の場合は、プライマー1200を20 - 30%の水で
希釈し一度塗りします。気温20℃で4時間後、ヴェネチアンスタッコとロココ・グラセッロディカルチェを塗布してください。
テクニカルデータ:
希釈：プライマー1200以外は全てそのまま使用できます。プライマー1200は新しい基材には 15 - 20%の水で希釈し、
固定剤として使用する場合は、50%の水で希釈してください。また古い基材で表面が綺麗な状態の場合は、20 - 30%の
水で希釈します。
塗装範囲： プライマー1200: １リットルあたり約8 - 10㎡　（一度塗り。基材の吸収度によります）、
ロココ・ヴェネチアンスタッコ1000ルチドディレット: １リットルあたり約7 - 8㎡（滑らかな基材）、　ロココ・ヴェネチアン
スタッコ500アラカルチェ、ロココ・ヴェネチアンスタッコ800およびロココ・グラセッロ・ディ・カルチェ: １リットルあたり約
3 - 4㎡（滑らかな基材）、　ツヤ出しワックス370と水性ツヤ出しワックス420: １リットルあたり約20 - 30㎡（一度塗り）
容量： プライマー1200: 1、2.5、5、および12リットル、　ロココ・ヴェネチアンスタッコ500アラカルチェ、ロココ・ヴェネチ
アンスタッコ800、ロココ・ヴェネチアンスタッコ1000およびロココ・グラッセッロディカルチェ: 1、4、12リットル、 ツヤ出し
ワックス370および420: 1、4リットル、コロリ: 80ML、480ML
塗布時の気温：10℃以上30℃以下。
乾燥時間: できるだけホコリが付かないようにし、気温20℃で約3 - 4時間。外気温度にもよりますが24時間後に硬化
乾燥します。
耐久性: ペイントがしっかり固まった後は、透明の膜が形成され、衝撃や通常の劣化に優れた耐久性を発揮します。
施工道具の洗浄: 道具が乾燥していなければ水と石鹸で洗浄が可能です。乾燥している場合は、洗浄用機械を使用して
ください。
保管方法：使用後でも、しっかり閉めた状態で気温10℃から30℃の間で保管してください。
安全にお使いいただくために: 
皮膚に塗料がつかないようにしてください。目と顔を守ること。もし皮膚や目に塗料がついた場合はすぐにたっぷりの水
で洗い流し、医師の診断を受けること。塗布道具を洗浄した水は排水溝等に流さないでください。
作業者への注意: 
注意: 当社の経験的知見により得られたこれらの情報に誤りはありません。しかしながら、使用条件が当社の管理外と
なることから、ここに提供されるアドバイスと提案について、当社は一切の責任を負いません。塗膜の付着具合、耐久性
および仕上がりを確認するため、目立たない部分で全塗り工程を試してください。ロココは塗布方法によって反応が変
わる特殊な樹脂と自然原料を使用しているため、塗布作業中も装飾効果を頻繁にチェックしながら作業を進めてくださ
い。その結果、塗布作業ごとに独自の効果を生み出すことでしょう。ロット毎など、色調はカタログに比べて15%から20%
の誤差がでる可能性があります。ロットが異なる場合、目立たない部分で作業を終わらせ、残っている塗料と新しい塗料
を大きな容器で混ぜてください。そして塗布を再開してください。
注意: ROCOCOシリーズは、作業者の塗布技術に左右される特にデリケートな製品です。そのため、仕上げ効果と色の
違いを防ぐために、同じ作業者が作業を開始し完了させることをお勧めします。

ROCOCO’ VENEZIANISCHER STUCK 500 AUF KALKBASIS

PRODUKTART: Mineralischer Wandbelag, natürlich, auf Kalkbasis 
AUFBRINGUNG: Für einen Antikeffekt mit Edelstahl-
Glättkelle PV 43, PV 44 oder PV 45, für einen Klassikeffekt 
mit Edelstahl-Spachtel PV 39 oder PV 40 
ZAHL DER ANSTRICHE: 2 (oder mehr)
MATERIALVERBRAUCH: 4 - 5 m2 / l auf glattem Untergrund
OBERFLÄCHENBILD: halbglänzend (ohne zusätzliches Polieren)
POLIEREN: Mit Spachtel oder Glättkelle aus Edelstahl oder 
Papier Microfine 2000
ABWASCHBARKEIT: Für eine verbesserte Abwaschbarkeit und noch mehr 
Glanz, GLANZWACHS 370 (auf Lösungsmittelbasis) oder GLANZWACHS 
420 (auf Wasserbasis) in 1 oder 2 dünnen Schichten auftragen.

ROCOCO’ VENEZIANISCHER STUCK 800

PRODUKTART: Mineralischer Wandbelag, synthetisch
AUFBRINGUNG: Für Antikeffekt mit Edelstahl-Glättkelle PV 43, PV 44 
oder PV 45,  für Klassikeffekt mit Edelstahl-Spachtel PV 39 oder PV 40 
ZAHL DER ANSTRICHE: 2 (oder mehr)
MATERIALVERBRAUCH:  4 - 5 m2 / l auf glattem Untergrund
OBERFLÄCHENBILD: halbglänzend (ohne zusätzliches Polieren)
POLIEREN: Mit Spachtel oder Glättkelle aus Edelstahl oder 
Papier Microfine 2000  
ABWASCHBARKEIT: Für eine halb abwaschbare 
Oberfläche mit noch mehr Glanz, GLANZWACHS 370 
(auf Lösungsmittelbasis) oder GLANZWACHS 420 (auf 
Wasserbasis) in 1 oder 2 dünnen Schichten auftragen.

ROCOCO’ VENEZIANISCHER STUCK 1000 SOFORTGLANZ 

PRODUKTART: Mineralischer Wandbelag, synthetisch, 
selbstglänzend 
AUFBRINGUNG: Für glänzenden Antikeffekt mit Edelstahl-
Glättkelle PV 43, PV 44 oder PV 45 
ZAHL DER ANSTRICHE: 2 (oder mehr)
MATERIALVERBRAUCH: 7 - 8 m2 / l auf glattem Untergrund
OBERFLÄCHENBILD: glänzend (ohne zusätzliches Polieren)
POLIEREN: Mit Edelstahl-Glättkelle
ABWASCHBARKEIT: Für eine halb abwaschbare 
Oberfläche GLANZWACHS 370 (auf 
Lösungsmittelbasis) oder GLANZWACHS 420 (auf 
Wasserbasis) in 1 oder 2 dünnen Schichten auftragen.

ROCOCO’ LÖSCHKALK

PRODUKTART: Mineralischer Wandbelag, natürlich, auf 
Kalkbasis
AUFBRINGUNG: Für glänzenden Antikeffekt mit Edelstahl-
Glättkelle PV 43, PV 44 oder PV 45 
ZAHL DER ANSTRICHE: 2 (oder mehr)
MATERIALVERBRAUCH: 3 - 4 m2 / l auf glattem Untergrund
OBERFLÄCHENBILD: halbglänzend
POLIEREN:  / / /
ABWASCHBARKEIT: 15 Tage nach Auftragung ist das 
Produkt halb abwaschbar. Für eine verbesserte Abwaschbarkeit 
GLANZWACHS 370 (auf Lösungsmittelbasis) oder GLANZWACHS 
420 (auf Wasserbasis) in 1 oder 2 dünnen Schichten auftragen.

STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE

タイプ: 石灰ベースの天然鉱物上塗りペイント
塗布方法： アンティコ仕上げにはステンレス製コテPV43
、PV44あるいはPV 45 クラシック仕上げにはステンレス製ヘ
ラPV39またはPV40
塗布回数： 2（もしくはそれ以上）
塗装範囲： 1リットルあたり3 - 4㎡（滑らかな基材）
外見： 半ツヤ（その後の研磨なし）
ツヤ出し： ステンレス製のヘラ、コテ、またはマイクロペーパー
2000
耐洗浄性: 耐洗浄性を高めて、塗布面にツヤをより出すため
に、ツヤ出しワックス370（溶剤） またはツヤ出しワックス420（
水性）を1〜2回薄く塗布する。

STUCCO VENEZIANO 800

タイプ: 合成ミネラル上塗りペイント
塗布方法： アンティコ仕上げにはステンレス製コテPV43
、PV44あるいはPV 45 クラシック仕上げにはステンレス製ヘ
ラPV39またはPV40
塗布回数： （もしくはそれ以上）
塗装範囲： 1リットルあたり3 - 4㎡（滑らかな基材）
外見： 半ツヤ（その後の研磨なし）
ツヤ出し： ステンレス製のヘラ、コテ、またはマイクロペーパ
ー2000
耐洗浄性: 塗布面にやや耐洗浄性を与え、塗布面にツヤを
より出すために、ツヤ出しワックス370（溶剤）またはツヤ出
しワックス420（水性）を1〜2回薄く塗布する。

STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO

タイプ:  自己研磨型の合成ミネラル上塗りペイ
ント 
塗布方法： アンティコ仕上げにはステンレス製コ
テPV43、PV44あるいはPV 45
塗布回数： （もしくはそれ以上）
塗装範囲： 1リットルあたり7 - 8㎡（滑らかな基
材）
外見： ツヤあり（その後の研磨は必要なし）
ツヤ出し： ステンレスコテ
耐洗浄性: 塗布面にやや耐洗浄性を与えるため
には、ツヤ出しワックス370（溶剤）またはツヤ出
しワックス420（水性）を1〜2回薄く塗布する。

GRASSELLO DI CALCE

タイプ: 石灰ベースの天然ミネラル上塗りペイント
塗布方法： アンティコ仕上げにはステンレス製コ
テPV43、PV44あるいはPV 45。
塗布回数： （もしくはそれ以上）
塗装範囲： 1リットルあたり3 - 4㎡（滑らかな基
材）
外見： 半ツヤ
ツヤ出し： / / /
耐洗浄性: 塗布から15日後より、若干の耐洗浄性
が発揮される。耐洗浄性をさらに高　　　　　め
るには、ツヤ出しワックス370（溶剤）またはツヤ出
しワックス420（水性）を1 - 2回薄く塗布する。



ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO i ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE su obloge za interijere koje se 
odlikuju odličnom otpornošću, dobrom stabilnošću boje tijekom vremena i velikom paropropusnošću; 

zahvaljujući tome posebice su prikladne za ukrašavanje i dekoriranje površina velike umjetničke i povijesne 
vrijednosti.
KARAKTERISTIKE: 
Da biste dobili boje iz kataloga, trebate dodati odnosnu količinu paste u boji, pod nazivom COLORI’. Kao alterna-
tiva moguće je bojati sa tintometrijskim sustavom VALCLONE. 
NANOŠENJE:
1) Sjajni antički efekt sa dekorativnom žbukom STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO: Nanijeti 
ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO inox gleterom PV 43 ili PV 44 ili PV 45 na način da 
površina bude glatka i kompaktna. Nakon oko 6 sati na 20°C dobro išmirglati i nanijeti ROCOCO’ STUCCO VENE-
ZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO po čitavoj površini za obraditi praveći lopaticom nepravilne pokrete, duge 6 - 10 
cm, na međusobnoj udaljenosti od 4 - 6 cm.
Nakon oko 1 sat na 20°C, krenite od početka dekorirane površine i nanesite prvi sloj, praveći lopaticom prethod-
no opisane poteze, ali na način da “zatvorite” podlogu, tako da se svaki potez djelomično preklopi s prethodnim 
potezima. Kada je sredstvo gotovo suho, pređite po njemu praveći poteze lopaticom u svim pravcima i pritišćući 
podlogu; nastavite praviti poteze lopaticom sve dok ne dobijete sjajnu površinu ili površinu poput ogledala.
2) Klasični i antički efekt sa dekorativnom žbukom STUCCO VENEZIANO 500 ili STUCCO VENEZIANO 800: 
Nanijeti ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE ili ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 pomoću 
inox gletera PV 43 ili PV 44 ili PV 45 na način da površina bude glatka i kompaktna. Nakon oko 8 sati na 20°C 
dobro išmirglati i nanijeti ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ili 800 praveći poteze lopaticom po želji.
Za postizanje klasičnog efekta koristite inox lopaticu PV 39 ili PV 40, od 6 - 8 cm, a za dobivanje antičkog efekta 
koristite inox gleter željene veličine ovisno o konačnom izgledu koji želite postići.
Za postizanje klasičnog efekta nanesite sredstvo inox lopaticom, praveći nepravilne poteze duge 2 - 4 cm na 
međusobnoj udaljenosti od 2 - 3 cm; nanesite sredstvo u vodoravnom ili okomitom smjeru i istom lopaticom od-
stranite sredstvo u suprotnom smjeru u odnosu na smjer nanošenja, i tako po čitavoj površini za obraditi.
Za postizanje antičkog efekta, nanesite sredstvo inox gleterom u nepravilnim potezima dugim 8 - 12 cm na međus-
obnoj udaljenosti od 2 - 3 cm; koristite isti prethodno opisani način nanošenja za dobivanje klasičnog efekta.
Nakon oko 1 sat na 20°C, bilo da treba postići klasični ili antički efekt, krenite od početka dekorirane površine i 
nanesite prvi sloj, praveći lopaticom prethodno opisane poteze, ali na način da “zatvorite” podlogu, tako da se 
svaki potez djelomično preklopi s prethodnim potezima kako biste dobili polusjajnu površinu s klasičnim ili antičkim 
efektom.
3) Antički efekt sa GRASSELLO DI CALCE: Nanijeti ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE pomoću inox gletera 
PV 43 ili PV 44 ili PV 45, na način da površina bude glatka i kompaktna. Nakon oko 6 sati na 20°C dobro išmirglati 
i nanijeti ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE po čitavoj površini za obraditi praveći lopaticom nepravilne pokrete, 
duge 6 - 10 cm, na međusobnoj udaljenosti od 4 - 6 cm.
Nakon oko 1 sat na 20°C, krenite od početka dekorirane površine i nanesite prvi sloj, praveći lopaticom prethodno 
opisane poteze, na način da “zatvorite” podlogu, tako da se svaki potez djelomično preklopi s prethodnim potezi-
ma. Na ovaj način postići ćete polusjajni antički efekt.
ZAŠTITA I POLIRANJE:
a) ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE i ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 mogu postati 
sjajni na način što ćete gladiti podlogu lopaticom ili inox gleterom, stalno pritišćući sredstvo dok je još napeto i u 
fazi sušenja, sve dok ne dobijete željeni sjaj. Dekorativna žbuka ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO 
DIRETTO može postati sjajna kao ogledalo tako što ćete djelovati inox gleterom kada je ona već suha.
Kao alternativa, moguće je polirati samo dekorativnu žbuku ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE i 
ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800, kada je ona već suha, pomoću finog šmirgl-papira 2000 kružnim pokretima 
i pritiskanjem podloge. 
b) Da bi dekorativna žbuka ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 i ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 1000 LU-
CIDO DIRETTO postala polu-periva i još sjajnija, trebate nanijeti tanki sloj voska CERA LUCIDANTE 370 (na bazi 

otapala) ili pak voska CERA LUCIDANTE 420 ALL’ACQUA. 
Za dekorativnu žbuku ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE potreban je vosak CERA LUCIDANTE 
370 ili 420 kako bi ona postala bolje periva i sjajnija.
c) ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE postaje polu-perivo nakon 15 dana od nanošenja. Za bolju perivost nanijeti 
jedan ili dva sloja voska CERA LUCIDANTE 370 (na bazi otapala) ili voska CERA LUCIDANTE 420 ALL’ACQUA.
NAPOMENA: Kada se vosak CERA osuši, nakon oko 3 - 4 sata na 20°C, podloga je i dalje mat efekta. Da bi 
postala sjajna, pređite vunenom krpom kružnim pokretima i pritišćući podlogu, sve dok ne postignete željeni sjaj.
PRIPREMA PODLOGE:
Nove podloge: prikladno žbukati površinu za obraditi, gdje je potrebno, odgovarajućom žbukom. Nakon sušenja, 
išmirglati i nanijeti jedan sloj PRIMER-a 1200 razrijeđenog s vodom u omjeru od 15 - 20%. Nakon oko 4 sata na 
20°C, nanijeti dekorativnu žbuku ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO ili ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE.
Stare podloge: odstraniti stare otpadajuće slojeve boje ili slojeve koji se krune i oprati zid prikladnim sapunom. 
Nakon toga kao učvršćivač nanijeti jedan sloj PRIMER-a 1200 razrijeđenog s vodom u omjeru od 50%. Nakon oko 
4 sata na 20°C nanijeti drugi sloj PRIMER-a 1200 razrijeđenog s vodom u omjeru od 20 - 30%. Ako je površina 
čitava i ne kruni se, nanijeti samo jedan sloj PRIMER-a 1200 razrijeđenog s vodom u omjeru od 20 - 30%. Nakon 
oko 4 sata na 20°C, nanijeti dekorativnu žbuku STUCCO VENEZIANO i ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE.
TEHNIČKI PODACI:
Razrjeđivanje: svi proizvodi su spremni za uporabu osim PRIMER-a 1200 koji treba razrijediti s vodom u omjeru 
od 15 - 20% kada su u pitanju nove podloge i u omjeru od 50% ako se on koristi kao učvršćivač. Ako su u pitanju 
stare, ali čitave podloge koje se ne krune, razrijediti s vodom u omjeru od 20 - 30%. Učinak: PRIMER 1200 oko 
1 lt za 8 - 10 m2 jedan sloj ovisno o upijanju podloge; ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO 
oko 1 lt za 7 - 8 m2 na glatkim površinama; ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE i ROCOCO’ 
STUCCO VENEZIANO 800 oko 1 lt za 4 - 5 m2 na glatkim površinama; ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE oko 
1 lt za 3 - 4 m2 na glatkim površinama; CERA LUCIDANTE 370 i CERA LUCIDANTE 420 ALL’ACQUA oko 1 lt za 
20 - 30 m2 jedan sloj. Pakiranja: PRIMER 1200 dostupan je u pakiranju od 1 - 2,5 - 5 - 12 lt; ROCOCO’ STUC-
CO VENEZIANO 500 ALLA CALCE, ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800, ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 
1000 i ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE dostupni su u pakiranjima od 1 - 4 - 12 lt; CERA LUCIDANTE 370 i 
420 dostupni su u pakiranju od 1 - 4 lt; COLORI’ su u pakiranju od 80 ml i od 480 ml; Temperatura nanošenja: 
veća od +10°C, a manja od +30°C. Sušenje: suho nakon 3 - 4 sata na 20°C. Otvrdnjava nakon 24 sata ovisno o 
sobnoj temperaturi. Otpornost: nakon potpunog otvrdnjavanja dobiva se paropropusna pokorica prilično otporna 
na udarce i normalnu abraziju. Čišćenje alata: vodom i sapunom dok se sredstvo ne osuši; mehaničkim putem 
ako se sredstvo osušilo.
Način čuvanja: u limenci koja se mora dobro zatvoriti i nakon uporabe, na temperaturi većoj od +10°C, a manjoj 
od +30°C.
POSEBNE MJERE SIGURNOSTI: 
Izbjegavati izravni dodir s kožom, zaštititi oči i lice, u slučaju kontakta, odmah oprati s puno vode i kontaktirati 
liječnika. Alat ne smijete prati u vodotokovima, odvodu itd.
UPOZORENJA ZA KORISNIKA:
NAPOMENA: Informacije koje smo Vam stavili na raspolaganje rezultat su našeg iskustva i točne su i detaljne. 
Ipak, s obzirom da ne možemo kontrolirati uvjete korištenja, ne preuzimamo na sebe nikakvu odgovornost u 
vezi s danim savjetima i preporukama. Preporuča se da izvršite kompletni ciklus nanošenja na maloj površini da 
provjerite je li učinak savršen, a posebice prianjanje, otpornost i konačni izgled. Izvršite potom dekoraciju i stalno 
provjeravajte postignuti dekorativni učinak, s obzirom da se ROCOCO’ sastoji od prirodnih proizvoda i specijalnih 
smola koje djeluju ovisno o načinu nanošenja. Dakle svaki posao možete prilagoditi vlastitim potrebama. Boje 
mogu varirati u odnosu na katalog od 15% do 20%, kao i od šarže do šarže. U slučaju da se šarže razlikuju, za-
vršite rad u jednom kutu, potom prije nanošenja u velikoj posudi pomiješajte preostalo sredstvo s novim.
PAŽNJA: ROCOCO’ LINIJU ČINE PROIZVODI KOJI SU POSEBNO OSJETLJIVI NA RUKU KORISNIKA. STO-
GA PREPORUČAMO DA POSAO ZAPOČNE I DOVRŠI JEDNA ISTA OSOBA KAKO NE BI NASTALE RAZLIKE 
U EFEKTU I BOJI.

Покрытия ROCOCÒ STUCCO VENEZIANO (венецианская штукатурка) и ROCOCÒ GRASSELLO DI CALCE (штукатурка с известковым 
эффектом) представляют собой отделочные материалы для внутренних работ. Они отличаются высокой прочностью, устойчивостью 

цвета с течением времени и воздухопроницаемостью и поэтому особенно хорошо подходят для отделки и декорирования поверхностей, 
обладающих особой исторической и художественной ценностью.
ХАРАКТЕРИСТИКИ: 
Для получения цвета по каталогу необходимо добавить соответствующее количество красящей пасты COLORI’. В качестве альтернативы можно 
выполнить колерование с помощью тинтометрической системы VALCLONE. 
НАНЕСЕНИЕ:
1) Получение эффекта «Состаренный глянцевый» с использованием покрытия STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO: Нанесите 
покрытие ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO мастерком из нержавеющей стали PV 43 или PV 44 или PV 45 так, чтобы 
обрабатываемая поверхность стала гладкой и плотной. Примерно через 6 часов при температуре 20°C тщательно зачистите поверхность 
наждачной бумагой и затем нанесите на всю обрабатываемую поверхность покрытие ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO 
неравномерными мазками длиной 6 - 10 см на расстоянии 4 - 6 см друг от друга.
Примерно через 1 час при температуре 20°C нанесите второй слой покрытия, начиная с того же места, что и первый слой. Наносите мазки 
описанными выше движениями, но так, чтобы полностью покрыть основание: для этого каждый мазок должен частично накладываться на 
предыдущие. После того как покрытие почти полностью высохнет, растирайте его шпателем во всех направлениях, нажимая на основание, до тех 
пор, пока поверхность не станет глянцевой: действуя таким образом ее можно довести и до зеркального блеска.
2) Получение эффектов «Классический» и «Состаренный» с использованием покрытий STUCCO VENEZIANO 500 или STUCCO VENEZIANO 
800: Нанесите покрытие ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE или ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 мастерком из нержавеющей стали 
PV 43 или PV 44 или PV 45 так, чтобы обрабатываемая поверхность стала гладкой и плотной. Примерно через 8 часов при температуре 20°C 
тщательно зачистите поверхность наждачной бумагой и затем нанесите ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 или 800 с таким количеством мазков, 
которое будет соответствовать нужному вам эффекту.
Для получения эффекта «Классический» используйте шпатель из нержавеющей стали PV 39 или PV 40 размером 6-8 см, а для эффекта 
«Состаренный» - мастерок из нержавеющей стали с размером, соответствующим конечному рисунку, который вы хотите получить.
При создании эффекта «Классический» наносите покрытие с помощью шпателя из нержавеющей стали неравномерными мазками длиной 2 - 4 см 
на расстоянии 2 - 3 см друг от друга, распределяя покрытие в горизонтальном или вертикальном направлении. Тем же шпателем удалите излишки 
покрытия в направлении, противоположном направлению нанесения, на всей обрабатываемой поверхности.
Для получения эффекта «Состаренный» наносите покрытие мастерком из нержавеющей стали неравномерными мазками длиной 8 - 12 см на 
расстоянии 2 - 3 см друг от друга, придерживаясь той же техники, которая была описана для классического эффекта.
Примерно через 1 час при температуре 20°C как для классического, так и для состаренного эффекта нанесите второй слой покрытия, начиная с 
того же места, что и первый слой. Наносите мазки описанными выше движениями, но так, чтобы полностью покрыть основание: для этого каждый 
мазок должен частично накладываться на предыдущие. При этом вы получите поверхность с эффектом «Классический» или «Состаренный», в 
обоих случаях - полуглянцевую.
3) Получение эффекта «Состаренный» с использованием покрытия GRASSELLO DI CALCE: Нанесите покрытие ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE 
мастерком из нержавеющей стали PV 43 или PV 44 или PV 45 так, чтобы обрабатываемая поверхность стала гладкой и плотной. Примерно через 
6 часов при температуре 20°C тщательно зачистите поверхность наждачной бумагой и затем нанесите на всю обрабатываемую поверхность 
покрытие ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE неравномерными мазками длиной 6 - 10 см на расстоянии 4 - 6 см друг от друга.
Примерно через 1 час при температуре 20°C нанесите второй слой покрытия, начиная с того же места, что и первый слой. Наносите мазки 
описанными выше движениями, но так, чтобы полностью покрыть основание: для этого каждый мазок должен частично накладываться на 
предыдущие. При этом вы получите полуглянцевую поверхность с эффектом «Состаренный».
ЗАЩИТА И ПОЛИРОВКА:
a) Покрытия ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE и ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 можно сделать глянцевыми - для этого отполируйте 
покрытую ими поверхность шпателем или мастерком из нержавеющей стали, непрерывно надавливая ими на еще не высохший материал, 
до получения нужной степени блеска. Покрытие ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO можно довести и до зеркального блеска, 
полируя его мастерком из нержавеющей стали после того, как оно высохнет.
В качестве альтернативного способа, только для покрытий ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE и ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800, 
после их высыхания можно использовать мелкозернистую наждачную бумагу Carta Microfine 2000, выполняя ею вращательные движения и 
непрерывно нажимая на основание. 
b) Чтобы сделать покрытия ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 и ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO более устойчивыми к мойке 

и еще более глянцевыми, следует нанести тонкий слой полировочного воска CERA LUCIDANTE 370 (растворенного в скипидаре) или CERA LUCI-
DANTE 420 (на водной основе). 
С покрытием ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE использование полировочного воска CERA LUCIDANTE 370 или 420 необходимо только 
для повышения степени его устойчивости к мойке и придания ему большего глянцевого эффекта.
c) ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE становится ограниченно годным к мойке через 15 дней после нанесения. Для увеличения устойчивости к мойке 
нанесите один или два слоя полировочного воска CERA LUCIDANTE 370 (растворенного в скипидаре) или CERA LUCIDANTE 420 (на водной основе).
ПРИМЕЧАНИЕ: После высыхания воска примерно через 3 - 4 часа при температуре 20°C поверхность все еще остается матовой. Чтобы 
сделать ее глянцевой, отполируйте ее шерстяной тканью, выполняя ею вращательные движения и нажимая на основание до получения 
нужной степени блеска.
ПОДГОТОВКА ОСНОВАНИЯ:
Новые основания: тщательно заштукатурить обрабатываемую поверхность, используя подходящую шпаклевку. После высыхания обработайте 
наждачной бумагой, затем нанесите один слой грунтовки PRIMER 1200, разведенной в воде на 15 - 20%. Примерно через 4 часа при температуре 
20°C нанесите покрытие ROCOCÒ STUCCO VENEZIANO или ROCOCÒ GRASSELLO DI CALCE.
Старые основания: удалите отслаивающуюся и крошащуюся старую краску с поверхности и вымойте ее надлежащим моющим средством. Затем 
в качестве фиксатора нанесите один слой грунтовки PRIMER 1200, разведенной в воде на 50 %. Примерно через 4 часа при температуре 20°C 
нанесите второй слой грунтовки PRIMER 1200, разведенной в воде на 20 - 30%. Если же поверхности прочные и не потрескавшиеся, нанесите 
только один слой грунтовки PRIMER 1200, разведенной в воде на 20 - 30%. Через 4 часа при температуре 20°C нанесите покрытие STUCCO VENE-
ZIANO или ROCOCÒ GRASSELLO DI CALCE.
ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ:
Разведение: все материалы готовы к применению. за исключением грунтовки PRIMER 1200, которую необходимо развести в воде в соотношении 
15 - 20% при нанесении на новые основания и в соотношении 50% при использовании в качестве фиксатора. При нанесении на старые, но 
находящиеся в хорошем состоянии и не крошащиеся основания растворение в воде производится в соотношенииl 20 - 30%. Расход: PRIMER 1200 
расходуется из расчета примерно 1 л на 8 - 10 кв. м при нанесении в один слой в зависимости от впитывающей способности основания; ROCO-
CO’ STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO примерно 1 л на 7 - 8 кв. м на гладких основаниях; ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE и 
ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 примерно 1 л на 4 - 5 кв. м на гладких основаниях; ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE примерно 1 л на 3 - 4 кв. м на 
гладких основаниях; CERA LUCIDANTE 370 и CERA LUCIDANTE 420 ALL’ACQUA примерно 1 л на 20 - 30 кв. м на гладких основаниях при нанесении в 
один слой. Упаковка: PRIMER 1200 выпускается в упаковках по 1 л, 2,5 л, 5 л и 12 л; ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE, ROCOCO’ STUCCO 
VENEZIANO 800, ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 1000 и ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE выпускаются в упаковках по 1 л, 4 л и 12 л; CERA LUCIDANTE 370 
и 420 выпускаются в упаковках по 1 л и 4 л; COLORI’ выпускается в упаковках по 80 мл и 480 мл;
Температура нанесения: от +10°C до +30°C. Высыхание: высыхает приблизительно за 3-4 часа при температуре 20°C; полностью отвердевает 
через 24 часа, точный срок зависит от температуры среды. Устойчивость: после полного затвердевания образуется воздухопроницаемая 
пленка с хорошей устойчивостью к ударам и к обычному трению. Очистка инструментов: водой с еще сырым покрытием; растворителем после 
засыхания. Хранение: в плотно закрытой банке, в том числе после использования, при температуре выше +10°C и ниже +30°C.
ОСОБЫЕ ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ: 
Не допускайте прямого контакта с кожей и защищайте глаза и лицо. При попадании в глаза или на кожу незамедлительно промойте обильным 
количеством воды и обратитесь к врачу. Нельзя мыть инструменты в реках, сливах и т. п.
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ ДЛЯ ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ:
ПРИМЕЧАНИЕ: Приведенные выше сведения являются точными и полными, исходя из опыта компании-производителя. Тем не менее, поскольку 
мы не можем контролировать условия использования материалов, мы не берем на себя никакой ответственности за предоставленные 
рекомендации и советы. Рекомендуется выполнить полный цикл нанесения на небольшом участке поверхности, чтобы заранее проверить 
результат, в частности степень адгезии, устойчивость и окончательный внешний вид. После этого можно приступить к отделке, непрерывно 
контролируя результаты работы, так как покрытие ROCOCO’ состоит из натуральных веществ и специальных смол, которые могут проявлять себя 
по-разному в зависимости от способа нанесения. Поэтому внешний вид отделки получается каждый раз уникальным. Оттенки могут отличаться 
от образцов в каталоге на 15 - 20%. Возможны различия в цвете материала из разных партий. При покупке отделочных материалов из разных 
партий необходимо закончить отделку в углу, после чего смешать в большой емкости оставшийся материал с материалом из новой партии и 
продолжить нанесение.
ВНИМАНИЕ! КОНЕЧНЫЙ РЕЗУЛЬТАТ НАНЕСЕНИЯ ПОКРЫТИЙ, ВХОДЯЩИХ В СОСТАВ ЛИНЕЙКИ ROCOCO’, В БОЛЬШОЙ СТЕПЕНИ ЗАВИСИТ 
ОТ РУКИ МАСТЕРА. ПОЭТОМУ ВО ИЗБЕЖАНИЕ НЕОДНОРОДНОСТИ ЭФФЕКТА И ЦВЕТА РЕКОМЕНДУЕТСЯ, ЧТОБЫ РАБОТА ОТ НАЧАЛА И ДО 
КОНЦА ВЫПОЛНЯЛАСЬ ОДНИМ И ТЕМ ЖЕ СПЕЦИАЛИСТОМ.

STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE
TIPOLOGIJA: Prirodna mineralna zidna obloga na bazi vapna
NANOŠENJE: Inox gleterom PV 43 ili PV 44 ili PV 45 za dobivanje 
antičkog efekta - Inox lopaticom PV 39 ili PV 40 za dobivanje 
klasičnog efekta
BROJ PRIJELAZA: 2 (ili više) 
UČINAK: 4 - 5 m2/lt na glatkim podlogama
ESTETSKI IZGLED Polusjajno (bez naknadnog poliranja)
POLIRANJE: Inox lopaticom, inox gleterom ili finim šmirgl-
papirom 2000
MOGUĆNOST PRANJA: Sa 1 ili 2 tanka sloja voska CERA 
LUCIDANTE 370 (na bazi otapala) ili CERA LUCIDANTE 420 (na 
bazi vode) da se postigne veća perivost i da podloga bude sjajnija

STUCCO VENEZIANO 800
TIPOLOGIJA: Sintetička mineralna zidna obloga
NANOŠENJE: Inox gleterom PV 43 ili PV 44 ili PV 45 za 
dobivanje antičkog efekta - Inox lopaticom PV 39 ili PV 40 za 
dobivanje klasičnog efekta
BROJ PRIJELAZA: 2 (ili više)
UČINAK: 4 - 5 m2/lt na glatkim podlogama
ESTETSKI IZGLED: Polusjajno (bez naknadnog poliranja)
POLIRANJE: Inox lopaticom, inox gleterom ili finim šmirgl-
papirom 2000
MOGUĆNOST PRANJA:  Sa 1 ili 2 tanka sloja voska CERA 
LUCIDANTE 370 (na bazi otapala) ili CERA LUCIDANTE 420 
(na bazi vode) da podloga postane polu-periva i još sjajnija

STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO
TIPOLOGIJA: Samosjajna sintetička mineralna zidna 
obloga 
NANOŠENJE: Inox gleterom PV 43 ili PV 44 ili PV 45 
za dobivanje sjajnog antičkog efekta
BROJ PRIJELAZA: 2 (ili više)
UČINAK: 7 - 8 m2/lt na glatkim podlogama
ESTETSKI IZGLED:Sjajno (bez naknadnog poliranja)
POLIRANJE: Inox gleterom
MOGUĆNOST PRANJA: Sa 1 ili 2 tanka sloja voska 
CERA LUCIDANTE 370 (na bazi otapala) ili CERA 
LUCIDANTE 420 (na bazi vode) da podloga postane 
polu-periva

GRASSELLO DI CALCE
TIPOLOGIJA: Prirodna mineralna zidna obloga na 
bazi vapna
NANOŠENJE: Inox gleterom PV 43 ili PV 44 ili PV 45 za 
dobivanje antičkog efekta
BROJ PRIJELAZA: 2 (ili više)
UČINAK: 3 - 4 m2/lt na glatkim podlogama
ESTETSKI IZGLED:Polusjajno
POLIRANJE: / / /
MOGUĆNOST PRANJA: Nakon 15 dana od nanošenja 
proizvod je polu-periv, da bi se isti bolje mogao prati, nanijeti 
1 ili 2 tanka sloja voska CERA LUCIDANTE 370 (na bazi 
otapala) ili CERA LUCIDANTE 420 (na bazi vode)

STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE
ТИП: Натуральное минеральное покрытие для стен на основе извести
НАНЕСЕНИЕ: Мастерком из нержавеющей стали PV 43 или PV 44 или PV 
45 для получения эффекта «Состаренный» Шпателем из нержавеющей 
стали PV 39 или PV 40 для получения эффекта «Классический»
КОЛ-ВО ПРОХОДОВ: 2 (или больше)
РАСХОД: 1 л на 4 - 5 кв. м на гладких поверхностях
ЭСТЕТИЧЕСКИЙ ЭФФЕКТ: Полуглянцевый (без последующей полировки)
ПОЛИРОВКА: Шпателем или мастерком из нержавеющей стали или 
наждачной бумагой Carta Microfine 2000
МОЙКА: Нанесите 1 или 2 тонких слоя полировочного воска CERA LUCIDANTE 370 
(растворенного в скипидаре) или CERA LUCIDANTE 420 (на водной основе), чтобы 
повысить устойчивость покрытия к мойке и сделать его более глянцевым

STUCCO VENEZIANO 800
ТИП: Синтетическое минеральное покрытие для стен
НАНЕСЕНИЕ: Мастерком из нержавеющей стали PV 43 или 
PV 44 или PV 45 для получения эффекта «Состаренный» 
Шпателем из нержавеющей стали PV 39 или PV 40 для 
получения эффекта «Классический»
КОЛ-ВО ПРОХОДОВ: 2 (или больше)
РАСХОД: 1 л на 4 - 5 кв. м на гладких поверхностях
ЭСТЕТИЧЕСКИЙ ЭФФЕКТ: Полуглянцевый (без последующей полировки)
ПОЛИРОВКА: Шпателем или мастерком из нержавеющей 
стали или наждачной бумагой Carta Microfine 2000
МОЙКА: Нанесите 1 или 2 тонких слоя полировочного воска 
CERA LUCIDANTE 370 (растворенного в скипидаре) или CERA 

STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO
ТИП: Синтетическое самополирующееся минеральное 
покрытие для стен 
НАНЕСЕНИЕ: Мастерком из нержавеющей стали PV 43 или PV 
44 или PV 45 для получения эффекта «Состаренный Глянцевый»
КОЛ-ВО ПРОХОДОВ: 2 (или больше)
РАСХОД: 1 л на 7 - 8 кв. м на гладких поверхностях
ЭСТЕТИЧЕСКИЙ ЭФФЕКТ: Глянцевый (без последующей полировки)
ПОЛИРОВКА: Мастерком из нержавеющей стали
МОЙКА: Нанесите 1 или 2 тонких слоя полировочного 
воска CERA LUCIDANTE 370 (растворенного в скипидаре) 
или CERA LUCIDANTE 420 (на водной основе), чтобы 
сделать покрытие частично пригодным к к мойке

GRASSELLO DI CALCE
ТИП: Натуральное минеральное покрытие для стен на 
основе извести
НАНЕСЕНИЕ: Мастерком из нержавеющей стали PV 43 или 
PV 44 или PV 45 для получения эффекта «Состаренный»
КОЛ-ВО ПРОХОДОВ: 2 (или больше)
РАСХОД: 1 л на 3 - 4 кв. м на гладких основаниях
ЭСТЕТИЧЕСКИЙ ЭФФЕКТ: Полуглянцевый
ПОЛИРОВКА:  / / /
МОЙКА: Через 15 дней после нанесения покрытие становится 
ограниченно годным к мойке, для повышения устойчивости к мойке 
нанесите 1 или 2 слоя полировочного воска CERA LUCIDANTE 370 
(растворенного в скипидаре) или CERA LUCIDANTE 420 (на водной основе)



Τα ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO και ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE είναι επιχρίσματα εσωτερικού χώρου με εξαιρετική αντοχή, σταθερότητα χρώματος στο πέρασμα του χρόνου και 
αυξημένη διαπνοή, χαρακτηριστικά που τα καθιστούν ιδιαιτέρως κατάλληλα για την ανάδειξη και τη διακόσμηση επιφανειών με ιδιαίτερη καλλιτεχνική και ιστορική σημασία.
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ:  Για να πετύχετε τα χρώματα του καταλόγου, θα πρέπει να προσθέσετε την κατάλληλη ποσότητα χρωστικής πάστας με την ονομασία COLORI’. Εναλλακτικά, μπορείτε να 

χρωματίσετε το επίχρισμα με το Χρωματομετρικό σύστημα VALCLONE. 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ: 1) Εφέ λείο αντικέ με STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO: Απλώστε το STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO με το Ανοξείδωτο μυστρί PV 43 ή PV 44 ή PV 45, 
αφήνοντας την επιφάνεια λεία και συμπαγή. Μετά από περίπου 6 ώρες σε θερμοκρασία 20°C, λειάνετε καλά με γυαλόχαρτο και συνεχίστε απλώνοντας STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO με 
ακανόνιστα σπατουλαρίσματα μήκους 6 - 10 cm και σε απόσταση 4 - 6 cm μεταξύ τους, σε όλη την επιφάνεια προς επεξεργασία.
Μετά από περίπου 1 ώρα σε θερμοκρασία 20°C, αρχίστε ξανά από την αρχή της επιφάνειας που διακοσμήσατε με το πρώτο χέρι, σπατουλάροντας όπως πριν, τώρα όμως κλείνοντας την επιφάνεια, με τρόπο 
ώστε το κάθε σπατουλάρισμα να καλύπτει μερικώς τα προηγούμενα. Όταν το προϊόν είναι σχεδόν στεγνό, ξαναπεράστε σπατουλάροντας προς όλες τις κατευθύνσεις και πιέζοντας την επιφάνεια. Συνεχίστε 
να σπατουλάρετε το προϊόν έως ότου επιτύχετε μια λεία επιφάνεια, έως και εφέ καθρέφτη.
2) Εφέ κλασικό και εφέ αντικέ με STUCCO VENEZIANO 500 ή STUCCO VENEZIANO 800: Απλώστε το ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE ή το ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 
με το Ανοξείδωτο μυστρί PV 43 ή PV 44 ή PV 45, αφήνοντας την επιφάνεια λεία και συμπαγή. Μετά από περίπου 8 ώρες σε θερμοκρασία 20°C, λειάνετε καλά με γυαλόχαρτο και συνεχίστε απλώνοντας το 
ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ή 800 σπατουλάροντας όπως σας αρέσει. Για να πετύχετε το Κλασικό εφέ χρησιμοποιήστε την Ανοξείδωτη σπάτουλα PV 39 ή PV 40 σε αποστάσεις 6 - 8 cm, ενώ για 
το Εφέ αντικέ χρησιμοποιήστε το Ανοξείδωτο μυστρί σε ό,τι αποστάσεις θέλετε, βάσει του τελικού σχεδίου που θέλετε να πετύχετε. Για το Κλασικό εφέ, εφαρμόστε το προϊόν με την Ανοξείδωτη σπάτουλα, με 
ακανόνιστα σπατουλαρίσματα μήκους 2 - 4 cm και σε απόσταση 2 - 3 cm μεταξύ τους, απλώνοντας το υλικό σε οριζόντια ή κατακόρυφη διεύθυνση ενώ, με την ίδια σπάτουλα, τραβήξτε το προϊόν σε φορά 
αντίθετη από αυτήν που χρησιμοποιήσατε για να το απλώσετε, σε ολόκληρη την επιφάνεια προς επεξεργασία.
Αντιθέτως, για να πετύχετε το Εφέ αντικέ, εφαρμόστε το προϊόν με το Ανοξείδωτο μυστρί, με ακανόνιστα σπατουλαρίσματα μήκους 8 - 12 cm και σε απόσταση 2 - 3 cm μεταξύ τους, χρησιμοποιώντας την 
ίδια τεχνική εφαρμογής που περιγράφεται παραπάνω για το Κλασικό εφέ.
Μετά από περίπου 1 ώρα σε θερμοκρασία 20°C, τόσο για το Κλασικό εφέ όσο και για το Εφέ αντικέ, αρχίστε ξανά από την αρχή της επιφάνειας που διακοσμήσατε με το πρώτο χέρι, σπατουλάροντας όπως 
πριν, τώρα όμως κλείνοντας την επιφάνεια, με τρόπο ώστε το κάθε σπατουλάρισμα να καλύπτει μερικώς τα προηγούμενα μέχρι να αποκτήσετε έτσι μια επιφάνεια με εφέ Κλασικό ή Αντικέ (και τα δύο εφέ 
είναι ημι-γυαλιστερά).
3) Εφέ αντικέ με GRASSELLO DI CALCE: Απλώστε το ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE με το Ανοξείδωτο μυστρί PV 43 ή PV 44 ή PV 45, αφήνοντας την επιφάνεια λεία και συμπαγή. Μετά από περίπου 
6 ώρες σε θερμοκρασία 20°C, λειάνετε καλά με γυαλόχαρτο και συνεχίστε απλώνοντας ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE με ακανόνιστα σπατουλαρίσματα μήκους 6 - 10 cm και σε απόσταση 4 - 6 cm 
μεταξύ τους, σε όλη την επιφάνεια προς επεξεργασία.
Μετά από περίπου 1 ώρα σε θερμοκρασία 20°C, αρχίστε ξανά από την αρχή της επιφάνειας που διακοσμήσατε με το πρώτο χέρι, σπατουλάροντας όπως πριν, τώρα όμως κλείνοντας την επιφάνεια, με τρόπο 
ώστε το κάθε σπατουλάρισμα να καλύπτει μερικώς τα προηγούμενα. Με αυτόν τον τρόπο, θα πετύχετε το ημι-γυαλιστερό Εφέ αντικέ.
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΓΥΑΛΙΣΜΑ:
α) Μπορείτε να γυαλίσετε το ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE και το ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 λειαίνοντας την επιφάνεια με την Ανοξείδωτη σπάτουλα ή το Ανοξείδωτο 
μυστρί και εφαρμόζοντας συνεχή πίεση επάνω στο προϊόν, το οποίο ακόμη τραβάει και βρίσκεται σε φάση στεγνώματος, μέχρι να πετύχετε τον επιθυμητό βαθμό γυαλίσματος. Στο μεταξύ, μπορείτε να 
γυαλίσετε το ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO μέχρι να πετύχετε εφέ καθρέφτη, πάντα με το Ανοξείδωτο μυστρί σε ήδη στεγνό προϊόν.
Εναλλακτικά, μπορείτε να γυαλίσετε μόνο το ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE και το ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800, ενώ το προϊόν είναι στεγνό, χρησιμοποιώντας χαρτί Microfine 
2000, με κυκλικές κινήσεις και ασκώντας συνεχώς πίεση επάνω στην επιφάνεια. 
β) Για να καταστήσετε πλενόμενο και ακόμη πιο γυαλιστερό το ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 και το ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO, εφαρμόστε ένα λεπτό στρώμα 
CERA LUCIDANTE 370 (με διαλυτικό) ή το CERA LUCIDANTE 420 ALL’ACQUA. 
Για το ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE, το CERA LUCIDANTE 370 ή 420 χρειάζεται μόνο ώστε ο στόκος να πλένεται ακόμη καλύτερα και να γίνει πιο γυαλιστερός.
γ) Το ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE γίνεται ημι-πλενόμενο 15 ημέρες μετά από την εφαρμογή του. Για να καταστήσετε την επιφάνεια ακόμη καλύτερα πλενόμενη, εφαρμόστε ένα ή δύο στρώματα CERA 
LUCIDANTE 370 (με διαλυτικό) ή CERA LUCIDANTE 420 ALL’ACQUA.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Όταν στεγνώσει το CERA, μετά από περίπου 3 - 4 ώρες σε θερμοκρασία 20°C, η επιφάνεια παραμένει ακόμη ματ. Για να γίνει γυαλιστερή, περάστε πάνω της ένα μάλλινο πανί με κυκλικές 
κινήσεις και ασκώντας πίεση επάνω στην επιφάνεια, μέχρι να πετύχετε την επιθυμητή γυαλάδα.
ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΤΗΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ:
Καινούργιες επιφάνειες: στοκάρετε κατάλληλα την προς επεξεργασία επιφάνεια, όπου χρειάζεται, με τον κατάλληλο στόκο. Μόλις στεγνώσει, τρίψτε με γυαλόχαρτο και περάστε ένα χέρι PRIMER 1200 
αραιωμένο κατά 15 - 20% με νερό. Μετά από περίπου 4 ώρες σε θερμοκρασία 20°C, συνεχίστε εφαρμόζοντας το ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO ή το ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE.
Παλιές επιφάνειες: αφαιρέστε τις παλιές αποκολλημένες και σαθρές βαφές και πλύνετε με τα κατάλληλα σαπούνια. Στη συνέχεια περάστε, ως σταθεροποιητικό, ένα χέρι PRIMER 1200 αραιωμένο κατά 
50% με νερό. Μετά από περίπου 4 ώρες σε θερμοκρασία 20°C περάστε ένα δεύτερο χέρι PRIMER 1200 αραιωμένο κατά 20 - 30% με νερό. Αντίθετα, αν οι επιφάνειες είναι ακέραιες και όχι σαθρές, περάστε 
μόνο ένα χέρι PRIMER 1200 αραιωμένο κατά 20 - 30% με νερό. Μετά από 4 ώρες σε θερμοκρασία 20°C, συνεχίστε εφαρμόζοντας το STUCCO VENEZIANO και το ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE.
ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ:
Αραίωση: όλα τα προϊόντα είναι έτοιμα προς χρήση, εκτός από το PRIMER 1200, για το οποίο απαιτείται αραίωση 15 - 20% με νερό για νέες επιφάνειες και 50% αν χρησιμοποιείται ως στερεωτικό. Αντίθετα, 
σε παλιές αλλά ακέραιες και όχι σαθρές επιφάνειες, χρειάζεται αραίωση 20 - 30% πάντα με νερό. Καλυπτικότητα: PRIMER 1200 περίπου 1 lt ανά 8 - 10 τ.μ. ανά χέρι, ανάλογα με την απορροφητικότητα της 
επιφάνειας. ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO περίπου 1 lt ανά 7 - 8 τ.μ. σε λείες επιφάνειες, ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE και ROCOCO’ STUCCO VENE-
ZIANO 800 περίπου 1 lt ανά 4 - 5 τ.μ. σε λείες επιφάνειες, ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE περίπου 1 lt ανά 3 - 4 τ.μ. σε λείες επιφάνειες, CERA LUCIDANTE 370 και CERA LUCIDANTE 420 ALL’ACQUA 
περίπου 1 lt ανά 20 - 30 τ.μ. ανά χέρι. Συσκευασίες: Το PRIMER 1200 διατίθεται σε συσκευασίες των 1 - 2,5 - 5 - 12 lt. Τα ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE, ROCOCO’ STUCCO VENE-
ZIANO 800, ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 1000 και ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE διατίθενται σε συσκευασίες των 1 - 4 - 12 lt. Το CERA LUCIDANTE 370 και 420 διατίθενται σε συσκευασίες των 1 
- 4 lt. Οι συσκευασίες COLORI’ είναι των 80 ml και των 480 ml. Θερμοκρασία εφαρμογής: άνω των +10°C και κάτω των +30°C. Στέγνωμα: στεγνώνει μετά από 3 - 4 ώρες σε θερμοκρασία 20°C. Σκληραίνει 
μετά από 24 ώρες ανάλογα με τη θερμοκρασία περιβάλλοντος.  Αντοχή: αφού σκληρύνει πλήρως, δημιουργείται μια μεμβράνη που αναπνέει και εμφανίζει μεγάλη αντοχή στα χτυπήματα και τη συνήθη τριβή.
Καθαρισμός εργαλείων: με νερό και σαπούνι αν το προϊόν δεν έχει στεγνώσει. Αν το προϊόν έχει στεγνώσει, απαιτείται μηχανικός καθαρισμός. Φύλαξη: σε καλά κλειστό μεταλλικό δοχείο, ακόμη και μετά τη 
χρήση, σε θερμοκρασία άνω των +10°C και κάτω των +30°C.
ΕΙΔΙΚΟΙ ΚΑΝΟΝΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ:  Αποφύγετε την άμεση επαφή με το δέρμα, προστατεύστε τα μάτια και το πρόσωπο. Σε περίπτωση επαφής, πλύνετε αμέσως και με άφθονο νερό και συμβουλευτείτε 
γιατρό. Μην πλένετε τον εξοπλισμό σε τρεχούμενο νερό, φρεάτια κ.λπ.
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΧΡΗΣΤΗ:
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Οι παρεχόμενες πληροφορίες, που προκύπτουν από την εμπειρία μας, είναι ακριβείς και εξακριβωμένες. Ωστόσο, εφόσον οι συνθήκες χρήσης δεν βρίσκονται υπό τον άμεσο έλεγχό μας, 
αποποιούμαστε κάθε ευθύνης για τις παρεχόμενες συμβουλές και τις υποδείξεις. Συνιστάται η εκτέλεση του πλήρους κύκλου εφαρμογής σε μια μικρή επιφάνεια προς επιβεβαίωση του ιδανικού αποτελέσματος 
και κυρίως της προσκόλλησης, της αντοχής και της τελικής μορφής. Στη συνέχεια προχωρήστε στη διακόσμηση, ελέγχοντας συνεχώς τα διακοσμητικά αποτελέσματα που επιτυγχάνετε, καθότι το ROCOCO’ 
αποτελείται από φυσικά προϊόντα και ειδικές ρητίνες που αντιδρούν ανάλογα με τον τρόπο εφαρμογής. Συνεπώς, κάθε εργασία θεωρείται εξατομικευμένη. Οι αποχρώσεις μπορεί να διαφέρουν σε σχέση με 
τον κατάλογο από 15% έως 20%, καθώς και από μια παρτίδα σε μια άλλη. Σε περίπτωση χρήσης προϊόντων από διαφορετικές παρτίδες, σταματήστε την εργασία σε κάποια ακμή της επιφάνειας και, στη 
συνέχεια, αναμείξτε το υλικό που απομένει με το νέο υλικό σε ένα μεγάλο δοχείο προτού συνεχίσετε την εφαρμογή.
ΠΡΟΣΟΧΗ: Η ΣΕΙΡΑ ROCOCO’ ΑΠΟΤΕΛΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΠΟΥ ΕΜΦΑΝΙΖΟΥΝ ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΟ ΑΤΟΜΟ ΠΟΥ ΤΑ ΕΦΑΡΜΟΖΕΙ. ΣΥΝΙΣΤΑΤΑΙ ΕΠΟΜΕΝΩΣ Η 
ΕΡΓΑΣΙΑ ΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΙΔΙΟ ΑΤΟΜΟ, ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΑΠΟΦΕΥΧΘΟΥΝ ΑΝΟΜΟΙΟΜΟΡΦΙΕΣ ΣΤΟ ΧΡΩΜΑ ΚΑΙ ΤΟ ΕΦΕ.

ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO ve ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE, çok güçlü olan, zaman içinde renklerini koruyan ve nefes alma gücü yüksek olan iki farklı 
iç mekan kaplamasıdır. Bu nitelikler, bu kaplamaları özellikle sanatsal ve tarihi önemi büyük olan yüzeylerin güzelleştirilmesi ve dekore edilmesi için uygun kılar.
ÖZELLİKLERİ: Katalogda yer alan renkleri elde etmek için belirtilen miktarda COLORI’ renklendirme macununu ekleyin. Buna alternatif olarak, istenilen rengi 

elde etmek için VALCLONE Dağıtım Sistemini de kullanabilirsiniz. 
UYGULAMA:
1) STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO ile Antik Parlak efekt: PV 43, PV 44 ya da PV 45 paslanmaz çelik mala ile ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 1000 
LUCIDO DIRETTO uygulayarak düz ve yekpare bir yüzey oluşturun. 20°C’de yaklaşık 6 saat sonra, 6-10 cm uzunluğunda ve 4-6 cm aralıklı düzensiz darbelerle ROCOCO’ 
STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO ürününü işlenecek tüm yüzey üzerinde uygulayın.
20°C’de yaklaşık 1 saat sonra, ilk kaplamayla dekore edilen yüzeyin başından tekrar başlayın, yukarıda belirtilen darbeleri uygulayın, ancak bu kez yüzeyi her darbe daha 
önce uygulananların üzerine kısmen gelecek şekilde kapatın. Ürün kurumak üzere iken yüzey üzerine bastırarak tüm yönlerde yüzey üzerinde tekrar çalışın ve parlak ya da 
daha yansıtıcı bir yüzey elde edene kadar ürünü uygulamaya devam edin.
2) STUCCO VENEZIANO 500 veya STUCCO VENEZIANO 800 ile Klasik ve Antik efekt: PV 43, PV 44 ya da PV 45 paslanmaz çelik mala ile ROCOCO’ STUCCO VE-
NEZIANO 500 ALLA CALCE veya ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 uygulayarak düz ve yekpare bir yüzey oluşturun. 20°C’de yaklaşık 8 saat sonra, yüzeyi tamamen 
zımparalayın ve ardından istediğiniz kadar spatula darbesiyle ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 veya 800 uygulayın. Klasik efekti elde etmek için 6-8 cm boyutunda 
PV 39 veya PV 40 paslanmaz çelik spatula, Antik efekti için ise istediğiniz boyutta paslanmaz çelik mala kullanın. Klasik efekti için ürünü paslanmaz çelik spatulayı 2-4 cm 
uzunluğunda ve 2-3 cm aralıklı olacak şekilde düzensiz darbelerle kullanarak uygulayın ve malzemeyi yatay ya da dikey olarak yayın; ürünü çıkarmak için uygulamanın ters 
tarafında devam ederek işlenecek tüm yüzeyde aynı spatulayı kullanın. Antik efektini elde etmek için ürünü yukarıda Klasik efekti için belirtilen tekniği kullanarak paslanmaz 
çelik mala aracılığıyla 8-12 cm uzunluğunda ve 2-3 cm aralıklı düzensiz darbelerle uygulayın. 20°C’de yaklaşık 1 saat sonra, hem Klasik hem de Antik efekti için yarı parlak 
Klasik veya Antik bir boya elde etmek amacıyla ilk kaplamayla dekore edilen yüzeyin başından tekrar başlayın, yukarıda belirtilen darbeleri uygulayın, ancak bu kez yüzeyi 
her darbe daha önce uygulananların üzerine kısmen gelecek şekilde kapatın.
3) GRASSELLO DI CALCE ile antik efekti: PV 43, PV 44 ya da PV 45 paslanmaz çelik mala ile ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE uygulayarak düz ve yekpare bir yüzey 
oluşturun. 20°C’de yaklaşık 6 saat sonra, 6-10 cm uzunluğunda ve 4-6 cm aralıklı düzensiz darbelerle ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE ürününü işlenecek tüm yüzey 
üzerinde uygulamadan önce tüm yüzeyi iyice zımparalayın.
20°C’de yaklaşık 1 saat sonra, ilk kaplamayla dekore edilen yüzeyin başından tekrar başlayın, yukarıda belirtilen darbeleri uygulayın, ancak bu kez yüzeyi her darbe daha 
önce uygulananların üzerine kısmen gelecek şekilde kapatın. Sonuçta yarı parlak Antik efekti elde edilir.
CİLALAMA VE KORUMA:
a) ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE ve ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 için, yüzey istenilen parlaklık elde edilene kadar bir spatula veya 
paslanmaz çelik malayla pürüzsüz hale getirilerek ve ürüne sıkılaşırken ve kururken sürekli basınç uygulanarak parlak bir boya sağlanabilir. Ayrıca ROCOCO’ STUCCO 
VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO, kuru ürün üzerinde paslanmaz çelik mala kullanılarak parlak ve yansıtıcı hale getirilebilir.
Alternatif olarak, ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE ve ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800, ürün kuru iken 2000 sınıfı çok ince zımpara kağıdı 
kullanılarak ve dairesel darbelerle ve yüzey üzerine basınç uygulanarak parlatılabilir. 
b) ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800 ve ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO ürününü yarı yıkanabilir ve hatta daha parlak hale getirmek 
için, ince bir (solvent bazlı) CERA LUCIDANTE 370 veya CERA LUCIDANTE 420 ALL’ACQUA katmanı uygulanmalıdır. 
Bununla birlikte, ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE’yi daha yıkanabilir ve parlak hale getirmek için, CERA LUCIDANTE 370 veya 420 uygulanmalıdır.
c) ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE, uygulandıktan 15 gün sonra yarı yıkanabilir hale gelir. Daha fazla yıkanabilir hale getirmek için, bir veya iki kat (solvent bazlı) 
CERA LUCIDANTE 370 veya CERA LUCIDANTE 420 ALL’ACQUA uygulayın. Not: Ürün kuru olduğunda, yüzey 20°C’de yaklaşık 3-4 saat sonra hala mat olur. Yüzeyi 
parlak hale getirmek için istenilen parlaklık elde edilene kadar yün kumaş kullanarak dairesel hareketler yapın ve yüzeye basınç uygulayın.
YÜZEY HAZIRLIĞI:
Yeni yüzeyler: Gerektiğinde yüzeyi onarmak için uygun bir dolgu malzemesi kullanın. Kuruduğunda yüzeyi zımparalayın ve suyla %15-20 seyreltilmiş bir PRI-
MER 1200 katı uygulayın. 20°C’de yaklaşık 4 saat sonra, ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO veya ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE uygulayın.
Eski yüzeyler: Eski, soyulan veya tebeşirlenen boyayı çıkarın ve uygun bir sabun ürünü kullanarak yıkayın. Ardından, fiksaj malzemesi görevi görmesi için 
suyla %50 seyreltilmiş PRIMER 1200 katı uygulayın. 20°C’de yaklaşık 4 saat sonra, suyla %20-30 seyreltilmiş ikinci bir PRIMER 1200 katı uygulayın. Ancak, 
yüzey temizse ve herhangi bir tebeşirlenme yoksa doğrudan %20-30 oranda su ile seyreltilmiş bir kat PRIMER 1200 uygulayın. 20°C’de 4 saat sonra, ROCOCO’ 
STUCCO VENEZIANO veya ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE uygulayın.
TEKNİK VERİLER:
Seyreltme: Yeni yüzeyler için %15 ila %20, fiksatif olarak kullanılacaksa %50 oranında suyla inceltilmesi gereken PRIMER 1200’ün dışında tüm ürünlerin hepsi 
kullanıma hazırdır. Zarar görmemiş ve tebeşirlenmemiş eski yüzeylerde suyla %20 ila %30 oranında inceltilmelidir. Kaplama alanı: Her 8-10 m2 için kabaca 1 litre 
PRIMER 1200, yüzeyin emicilik düzeyine bağlı olarak bir kat; Düz yüzeylerde her 7-8 m2’de yaklaşık 1 litre ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO DI-
RETTO; düz yüzeylerde her 4-5 m2’de yaklaşık 1 litre ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE ve ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800; düz yüzeyl-
erde her 3-4 m2’de yaklaşık 1 litre ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE; her 20-30 m2’de bir kat yaklaşık 1 litre CERA LUCIDANTE 370 ve CERA LUCIDANTE 420 
ALL’ACQUA. Ambalajlar: PRIMER 1200, 1 - 2,5 - 5 - 12 litrelik paketlerde mevcuttur; ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE, ROCOCO’ STUCCO 
VENEZIANO 800, ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 1000 ve ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE 1 - 4 - 12 litrelik paketlerde mevcuttur; CERA LUCIDANTE 370 
ve 420 1 - 4 litrelik paketlerde mevcuttur; COLORI’ 80 ml ve 480 ml paketlerde mevcuttur. Uygulama sıcaklığı: +10°C ile +30°C arası. Kuruma: 20°C sıcaklıkta 
yaklaşık 3 - 4 saat içinde kurur. Ortamın sıcaklığına göre 24 saat sonra sertleşir. Mukavemet: Ürün tamamen sertleştiğinde darbe ve normal aşınmalara karşı 
dayanıklılık sağlayan ve nefes alabilen bir tabaka oluşur. Alet temizliği: Ürün henüz kurumamışsa su ve sabunla; kuruduktan sonra mekanik olarak temizlenir. 
Depolama: Kullanım sonrasında bile kabın sıkıca kapalı olduğundan emin olun ve +10°C ila +30°C sıcaklıkta saklayın.
ÖZEL GÜVENLİK TALİMATLARI: Cilt ile doğrudan temasından kaçının. Gözlerinizi ve yüzünüzü koruyun. Temas halinde suyla derhal iyice durulayın ve bir 
doktora danışın. Teçhizat akarsu mecrası, su yolu gibi yerlerde yıkanmamalıdır.
KULLANICI ÖNLEMLERİ:
Not: Burada verilen bilgiler bilgimiz dahilinde doğru ve eksiksizdir. Ancak ürünlerin kullanıldığı koşullar kontrolümüz altında olmadığından sunulan öneri ya da 
tavsiyeler ile ilgili olarak hiçbir sorumluluk kabul etmemekteyiz. Özellikle ürünün tutunması, dayanıklılığı ve son etkisi olmak üzere sonucu kontrol etmek için tüm 
uygulama döngüsünü küçük bir alanda denemenizi öneririz. Daha sonra, ROCOCO’ uygulama yöntemine göre farklı şekillerde tepki veren doğal maddeler ve özel 
reçinelerle üretildiğinden dekoratif etkileri sürekli izleyerek yüzeyi dekore edin. Bu doğrultuda, her uygulama döngüsü ayrı bir karaktere sahip olacaktır. Gölgel-
er, katalogda görünenden %15 ila %20 oranda farklılık gösterebilir ve farklı ürün partilerinden de aynı seviyede farklı sonuçlar çıkabilir. Farklı ürün partileriyle 
çalışırken bir köşede çalışmayı tamamlayın ve ardından devam etmeden önce geniş bir kapta kalan ürünü yeni partideki bir ürünle karıştırın.
LÜTFEN DİKKAT EDİN: ROCOCO’ SINIFI, UYGULAYAN KİŞİNİN TEKNİĞİNE SON DERECE HASSAS OLAN ÜRÜNLER İÇERİR. BU NEDENLE, SON EFEKT 
VE RENKTEKİ FARKLILIKLARI ÖNLEMEK İÇİN TÜM ÇALIŞMANIN AYNI KİŞİ TARAFINDAN YAPILMASI ÖNERİLİR.

ROCOCO’STUCCO VENEZIANO 和 ROCOCO’GRASSELLO DI CALCE 是两款内部装潢专用涂料，具有极佳的强度、色彩稳定性及高透气性，尤其适合强化
及装饰具有重要艺术及历史价值的表面。
特性： 

若要获得目录中所示的颜色，可添加相应数量的 COLORI 色浆。或者，也可利用 VALCLONE 分配系统获得所需的颜色。 
涂覆：
1) 使用 STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO 打造仿古光面效果：使用 PV 43、PV 44 或 PV 45 不锈钢镘刀涂抹 ROCOCO’STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO 
DIRETTO，打造光滑密实的表面。在 20℃ 的环境中静置约 6 小时后，用砂纸对表面进行彻底打磨，对要覆盖的整个表面以不规则的行程（6-10 cm，间隔为 4-6 cm）涂覆 
ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO。
在 20℃ 的环境中静置约 1 小时后，再次从已装饰第一层涂层的表面开始，涂覆行程如上所述，但覆盖该表面，以便每一个行程都与先前涂覆的涂层部分重叠。当产品快干
时，通过按压表面在所有方向上重新处理表面并继续用镘刀涂抹产品，直至获得光滑或均匀的反射表面。
2) 通过 STUCCO VENEZIANO 500 或 STUCCO VENEZIANO 800 打造经典及仿古效果：用 PV 43、PV 44 或 PV 45 不锈钢镘刀涂覆 ROCOCO’STUCCO VENEZIANO 500 
ALLA CALCE 或 ROCOCO’STUCCO VENEZIANO 800，营造光滑、密实的表面。在 20℃ 的环境中静置约 8 小时后，用砂纸对表面进行彻底打磨，然后用抹刀以任意的行
程涂覆 ROCOCO’STUCCO VENEZIANO 500 或 800。
若要获得经典效果，使用 6-8 cm 的 PV 39 或 PV 40 不锈钢抹刀；若要获得仿古效果，可使用任何尺寸的不锈钢镘刀，具体取决于所需的效果。
若要获得经典效果，使用不锈钢抹刀涂覆该产品时，可采用不规则的行程（2-4 cm 长，间隔为 2-3 cm），将涂料水平或垂直涂覆；用相同的抹刀按与涂覆相反的方向前进，
可在要处理的整个表面上移除该产品。
若要获得仿古效果，使用不锈钢抹刀涂覆该产品时，可采用不规则的行程（8-12 cm 长，间隔为 2-3 cm），采用与营造经典效果时所用的相同工艺操作。
在 20℃ 的环境中静置约 1 小时后，不论是要获得经典还是仿古效果，再次从已装饰第一层涂层的表面开始，涂覆行程如上所述，但覆盖该表面，以便每一个行程都与先前涂
覆的涂层部分重叠，从而获得半高光的经典或仿古饰面。
3) 通过 GRASSELLO DI CALCE 获得仿古效果：用 PV 43、PV 44 或 PV 45 不锈钢抹刀涂覆 ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE，打造光滑、密实的表面。在 20℃ 的环境中
静置约 6 小时后，用砂纸对表面进行彻底打磨，对要覆盖的整个表面以不规则的行程（6-10 cm，间隔为 4-6 cm）涂覆 ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE。
在 20℃ 的环境中静置约 1 小时后，再次从已装饰第一层涂层的表面开始，涂覆行程如上所述，但覆盖该表面，以便每一个行程都与先前涂覆的涂层部分重叠。最终结果是半
高光的仿古效果。
抛光与保护：
a) ROCOCO’STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE 和 ROCOCO’STUCCO VENEZIANO 800 可营造出抛光饰面，方法如下：使用抹刀或不锈钢镘刀在要处理的表面
上涂覆这两种产品，形成光滑表面，在产品收紧及干燥过程中对其施加持续的压力，直至获得所需的光泽。此外，通过在干燥产品上使用不锈钢镘刀，ROCOCO’STUCCO 
VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO 还可以变得平滑反光。
或者，可以在产品干燥时，使用 2000 微细沙纸，以循环行程在表面施加压力，对 ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE 和 ROCOCO’ STUCCO VENE-
ZIANO 800 进行抛光。 
b) 若要使 ROCOCO’STUCCO VENEZIANO 800 和 ROCOCO’STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO 可半水洗及更具光泽，应涂上一薄层 CERA LUCIDANTE 
370（溶剂型）或 CERA LUCIDANTE 420 ALL’ACQUA。 
然而，若要使 ROCOCO’STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE 更耐洗及更具光泽，应涂覆 CERA LUCIDANTE 370 或 420。
c) 在涂覆后 15 天，ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE 可半水洗。若要使其更耐洗，请涂覆一层或两层 CERA LUCIDANTE 370（溶剂型）或 CERA LUCIDANTE 420 
ALL’ACQUA。
注意：在 20℃ 环境中静置约 3-4 小时后产品变干时，表面仍无光泽。若要使表面有光泽，可使用粗纺毛织物打圈对表面施加压力，直至获得所需的光泽。
表面处理：
新表面：根据需要，使用合适的填料修复表面。干燥后，打磨表面并涂覆一层用水稀释到 15-20% 的 PRIMER 1200。在 20℃ 环境中静置约 4 小时之后，涂覆 ROCO-
CO’STUCCO VENEZIANO 或 ROCOCO’GRASSELLO DI CALCE。
旧表面：除去脱落或粉化的旧漆，并用合适的肥皂产品进行清洗。然后，将用水稀释到 50% 的 PRIMER 1200 用作固色剂进行涂覆。在 20°C 的温度下静置约 4 个小时后，使
用用水稀释到 20-30% 的 PRIMER 1200 进行二次涂覆。然而，如果表面完好无损而且无粉化现象，则涂覆一层用水稀释到 20-30% 的 PRIMER 1200 即可。在 20℃ 环境中静
置 4 小时之后，涂覆 ROCOCO’STUCCO VENEZIANO 或 ROCOCO’GRASSELLO DI CALCE。
技术数据：
稀释：所有产品都可以直接使用，除了 PRIMER 1200，它必须用水稀释到 15-20% 才能用于新的表面，如果用作固色剂，则稀释到 50％。在完好无损且无粉化的旧表面上，
必须用水稀释到 20-30%。
涂覆面积：PRIMER 1200：1 升大约可涂 8-10 平方米，单层，具体取决于表面的吸收情况。
ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO：1 升大约可涂 7-8 平方米光滑表面；ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE 和 ROCOCO’ 
STUCCO VENEZIANO 800：1 升大约可涂 4-5 平方米光滑表面；ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE：1 升大约可涂 3-4 平方米光滑表面；CERA LUCIDANTE 370 和 
CERA LUCIDANTE 420 ALL’ACQUA：1 升大约可涂 20-30 平方米，单层。
包装：PRIMER 1200 采用 1 - 2.5 - 5 - 12 升包装；ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE、ROCOCO’ STUCCO VENEZIANO 800、ROCOCO’ STUCCO 
VENEZIANO 1000 和 ROCOCO’ GRASSELLO DI CALCE 采用 1 - 4 - 12 升包装；CERA LUCIDANTE 370 和 420 采用 1 - 4 升包装；COLORI’采用 80 ml 和 480 ml 包装。
涂覆温度：介于 +10°C 与 +30℃ 之间。 
干燥：在 20℃ 的环境中静置 3 到 4 个小时后干燥。静置 24 小时后会硬化，具体取决于气温。
抗击能力：产品完全硬化后，可以形成一层透气保护薄膜，使表面能较好地承受敲击和正常磨损。
工具清洁：若产品尚未干燥，可用水和肥皂清洁；若已干燥，可以机械方式清洁。
保存：每次使用后，务必盖紧涂料罐，并且存放在温度介于 +10°C 到 +30°C 之间的环境中。
特殊安全指南： 
避免直接接触皮肤。保护好眼睛和脸部。如不慎接触，应立即用清水彻底冲洗并就医。不得在河道、下水道等地方清洁该设备。
使用注意事项：
注意：据我们所知，本文提供的信息精准无误。然而，考虑到该产品的实际使用条件不受我们的控制，因此我们对所给出的任何建议或忠告均不负责。我们建议在小面积内进
行完整的涂覆周期测试，以检查相应的结果，尤其是产品的粘着情况、强度和最终效果。随后，装饰表面并不断查验装饰效果，因为 ROCOCO 以天然成分和特殊树脂制成，
它们会发生不同的反应，具体根据使用方法而定。因此，每个涂覆周期都有其独有的特性。产品色调可能会与目录中的色调相差 15% - 20%，各批次之间也会存在色调差异的
情况。若使用的产品属于不同的批次，则请在角落完成工作后，将剩余的产品与较大容器中的新批次产品混合，然后继续。
请注意：ROCOCO 系列包含的产品对涂敷人员的手法极为敏感。因此，我们建议所有作业都由同一个人执行，以避免在最终效果和颜色上产生差异。

STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE
TÜR: Kireç bazlı doğal mineral duvar kaplaması
UYGULAMA: Antik efekti için PV 43, PV 44 
veya PV 45 paslanmaz çelik mala - Klasik efekti 
için PV 39 veya PV 40 paslanmaz çelik spatula
KAT SAYISI: 2 (veya üstü)
KAPLAMA ALANI: düz yüzeylerde 4-5 m2/litre
ESTETİK EFEKT: Yarı parlak (sonradan par-
latma gerekmez)
PARLATMA: Paslanmaz çelik spatula, pa-
slanmaz çelik mala veya 2000 sınıfı çok ince 
zımpara ile
YIKANABİLİRLİK: Yüzeyin yıkanabilirliğini ve 
parlak etkisini geliştirmek için 1 veya 2 ince kat 
(solvent bazlı) CERA LUCIDANTE 370 veya 
(su bazlı) CERA LUCIDANTE 420 ile

STUCCO VENEZIANO 800
TÜR: Sentetik mineral duvar kaplaması

UYGULAMA: Antik efekti için PV 43, PV 44 veya PV 
45 paslanmaz çelik mala - Klasik efekti için PV 39 
veya PV 40 paslanmaz çelik spatula
KAT SAYISI: 2 (veya üstü)
KAPLAMA ALANI: düz yüzeylerde 4-5 m2/litre
ESTETİK EFEKT: Yarı parlak (sonradan parlatma 
gerekmez)
PARLATMA: Paslanmaz çelik spatula, paslanmaz 
çelik mala veya 2000 sınıfı çok ince zımpara ile
YIKANABİLİRLİK: Yüzeyi yarı yıkanabilir ve 
daha parlak hale getirmek için 1 veya 2 ince kat 
(solvent bazlı) CERA LUCIDANTE 370 veya (su 
bazlı) CERA LUCIDANTE 420 ile

STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO
TÜR: Sentetik kendiliğinden parlayan mi-
neral duvar kaplaması 
UYGULAMA: Antik Parlak efekti için PV 
43, PV 44 veya PV 45 paslanmaz çelik 
mala
KAT SAYISI: 2 (veya üstü)
KAPLAMA ALANI: düz yüzeylerde 7-8 
m2/litre
ESTETİK EFEKT: Parlak (sonradan parlat-
ma gerekmez)
PARLATMA: Paslanmaz çelik mala ile
YIKANABİLİRLİK: Yüzeyi yarı yıkanabilir 
bir YÜZEY haline getirmek için 1 veya 2 ince 
kat (solvent bazlı) CERA LUCIDANTE 370 
veya (su bazlı) CERA LUCIDANTE 420 ile

GRASSELLO DI CALCE
TÜR: Kireç bazlı doğal mineral duvar 
kaplaması
UYGULAMA: Antik efekti için PV 43, PV 
44 veya PV 45 paslanmaz çelik mala
KAT SAYISI: 2 (veya üstü)
KAPLAMA ALANI: düz yüzeylerde 3-4 
m2/litre
ESTETİK EFEKT: Yarı parlak
PARLATMA:  / / /
YIKANABİLİRLİK: Ürün, uygulamadan 
15 gün sonra yarı yıkanabilir; daha fazla 
yıkanabilir hale getirmek için, 1 veya 
2 ince kat (solvent bazlı) CERA LUCI-
DANTE 370 veya (su bazlı) CERA LU-
CIDANTE 420 uygulayın

STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE STUCCO VENEZIANO 800 STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO GRASSELLO DI CALCE STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE
ΤΥΠΟΣ: Φυσικό ορυκτό επίχρισμα τοιχοποιίας 
με βάση τον ασβέστη
ΕΦΑΡΜΟΓΗ: Ανοξείδωτο μυστρί PV 43 ή PV 
44 ή PV 45 για το Εφέ αντικέ - Ανοξείδωτη 
σπάτουλα PV 39 ή PV 40 για το Κλασικό εφέ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΕΡΑΣΜΑΤΩΝ: 2 (ή περισσότερα)
ΚΑΛΥΠΤΙΚΟΤΗΤΑ: 4 - 5 τ.μ./lt σε λείες επιφάνειες
ΑΙΣΘΗΤΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ:Ημι-γυαλιστερό 
(χωρίς γυάλισμα μετά την εφαρμογή)
ΓΥΑΛΙΣΜΑ: Με Ανοξείδωτη σπάτουλα, Ανοξείδωτο 
μυστρί ή γυαλόχαρτο Microfine 2000
ΠΛΕΝΟΜΕΝΟ: Με 1 ή 2 λεπτά στρώματα CERA 
LUCIDANTE 370 (με διαλυτικό) ή CERA LUCIDAN-
TE 420 (υδατοδιαλυτό) ώστε η επιφάνεια να γίνει 
ακόμη καλύτερα πλενόμενη και πιο γυαλιστερή.

STUCCO VENEZIANO 800
ΤΥΠΟΣ: Συνθετικό ορυκτό επίχρισμα τοιχοποιίας
ΕΦΑΡΜΟΓΗ: Ανοξείδωτο μυστρί PV 43 ή PV 
44 ή PV 45 για το Εφέ αντικέ - Ανοξείδωτη 
σπάτουλα PV 39 ή PV 40 για το Κλασικό εφέ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΕΡΑΣΜΑΤΩΝ: 2 (ή περισσότερα)
ΚΑΛΥΠΤΙΚΟΤΗΤΑ: 4 - 5 τ.μ./lt σε λείες 
επιφάνειες
ΑΙΣΘΗΤΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ: Ημι-γυαλιστερό 
(χωρίς γυάλισμα μετά την εφαρμογή)
ΓΥΑΛΙΣΜΑ: Με Ανοξείδωτη σπάτουλα, 
Ανοξείδωτο μυστρί ή γυαλόχαρτο Microfine 2000
ΠΛΕΝΟΜΕΝΟ: Με 1 ή 2 λεπτά στρώματα CERA 
LUCIDANTE 370 (με διαλυτικό) ή CERA LUCI-
DANTE 420 (υδατοδιαλυτό) ώστε η επιφάνεια 
να γίνει ημι-πλενόμενη και ακόμη πιο γυαλιστερή

STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO
ΤΥΠΟΣ: Συνθετικό ορυκτό αυτογυαλιζόμενο 
επίχρισμα τοιχοποιίας 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ: Ανοξείδωτο μυστρί PV 43 ή 
PV 44 ή PV 45 για το Εφέ γυαλιστερό αντικέ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΕΡΑΣΜΑΤΩΝ: 2 (ή 
περισσότερα)
ΚΑΛΥΠΤΙΚΟΤΗΤΑ:7 - 8 τ.μ./lt σε λείες 
επιφάνειες
ΑΙΣΘΗΤΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ: Διαφανές 
(χωρίς γυάλισμα μετά την εφαρμογή) 
ΓΥΑΛΙΣΜΑ: Με Ανοξείδωτο μυστρί
ΠΛΕΝΟΜΕΝΟ: Με 1 ή 2 λεπτά στρώματα 
CERA LUCIDANTE 370 (με διαλυτικό) ή 
CERA LUCIDANTE 420 (υδατοδιαλυτό) 
ώστε η επιφάνεια να γίνει ημι-πλενόμενη

GRASSELLO DI CALCE
ΤΥΠΟΣ: Φυσικό ορυκτό επίχρισμα τοιχοποιίας 
με βάση τον ασβέστη
ΕΦΑΡΜΟΓΗ: Ανοξείδωτο μυστρί PV 43 ή PV 
44 ή PV 45 για το Εφέ αντικέ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΕΡΑΣΜΑΤΩΝ: 2 (ή περισσότερα)
ΚΑΛΥΠΤΙΚΟΤΗΤΑ: 3 - 4 τ.μ./lt σε λείες 
επιφάνειες
ΑΙΣΘΗΤΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ: Ημι-γυαλιστερό
ΓΥΑΛΙΣΜΑ: / / /
ΠΛΕΝΟΜΕΝΟ: Αφού περάσουν 15 ημέρες από 
την εφαρμογή, το προϊόν γίνεται ημι-πλενόμενο. 
Για να γίνει η επιφάνεια ακόμη καλύτερα 
πλενόμενη, εφαρμόστε 1 ή 2 λεπτά στρώματα 
CERA LUCIDANTE 370 (με διαλυτικό) ή CERA 
LUCIDANTE 420 (υδατοδιαλυτό)

STUCCO VENEZIANO 500 ALLA CALCE
类型：石灰基天然矿物墙面涂料
涂覆：使用 PV 43、PV 44 或 PV 
45 不锈钢镘刀，打造仿古效果 - 
使用 PV 39 或 PV 40 不锈钢抹
刀，打造经典效果
涂层数：2 层（或更多）
涂覆面积：光滑表面 4-5 m2/l
美感效果：半高光（无后续抛
光）
抛光：使用不锈钢抹刀、不锈钢
镘刀或 2000 微细沙纸
耐洗性：使用 1 或 2 薄层 CERA 
LUCIDANTE 370（溶剂型）或 
CERA LUCIDANTE 420（水性）
，增强表面的耐洗性和光泽度

STUCCO VENEZIANO 800
类型：合成矿物墙面涂料
涂覆：使用 PV 43、PV 44 或 PV 
45 不锈钢镘刀，打造仿古效果 - 
使用 PV 39 或 PV 40 不锈钢抹
刀，打造经典效果
涂层数：2 层（或更多）
涂覆面积：光滑表面 4-5 m2/l
美感效果：半高光（无后续抛
光）
抛光：使用不锈钢抹刀、不锈钢
镘刀或 2000 微细沙纸
耐洗性：使用 1 或 2 薄层 CERA 
LUCIDANTE 370（溶剂型）或 
CERA LUCIDANTE 420（水性）
，使表面可半水洗且更具光泽

STUCCO VENEZIANO 1000 LUCIDO DIRETTO
类型：合成的自抛光矿物墙面
涂料 
涂覆：使用 PV 43、PV 44 或 
PV 45 不锈钢镘刀，打造仿古
光面效果
涂层数：2 层（或更多）
涂覆面积：光滑表面 7-8 m2/l
美感效果：光面（无后续抛
光）
抛光：使用不锈钢镘刀
耐洗性：使用 1 或 2 薄层 
CERA LUCIDANTE 370（溶
剂型）或 CERA LUCIDANTE 
420（水性），使表面变成可
半水洗表面

GRASSELLO DI CALCE
类型：石灰基天然矿物墙面
涂料
涂覆：使用 PV 43、PV 44 或 
PV 45 不锈钢镘刀，打造仿古
效果
涂层数：2 层（或更多）
涂覆面积：光滑表面 3-4 m2/l
美感效果：半高光
抛光：/ / /
耐洗性：涂覆 15 天后，该产
品可半水洗；若要使其更耐
洗，请涂覆 1 或 2 薄层 CERA 
LUCIDANTE 370（溶剂型）
或 CERA LUCIDANTE 420（
水性
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Altro Punto Vendita:
Medvedgradska, 5  10000 ZAGREB - CROATIA
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